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Tíz község fejezte be a megyében 
az őszi búzavetést

Egy félóra alatt harminc új 
„Néplap" előfizető a Hajlított 

Bútorgyárban

DICSŐSÉGES UTÓN
Irta: Pajzs István

A Magyar Dolgozók Pártjának I öt felnőtt polgárára" naponként két 
vidéki lapjai fejlődésük új, jelen- újság jut. A szovjet sajtó dicső-
löségteljes állomásához értek. No 
vember 1-től kezdve a vidéki párt­
lapok olcsóbban jutnak olvasóikhoz 
és ezzel egyidejúieg pártszerveze­
teink széles felvilágosító munkával 
járulnak hozzá a helyi sajtó pél­
dányszámának elterjedtségének nö­
veléséhez.
A magyar sajtó, amely a felszaba- 

du.ás óta nagy átalakuláson 
ment keresztül — új sajtó. Ilyen 
sajtó azelőtt nem volt és nem is 
lehetett. A régi újságok a kapita­
listák, a földesurak és a nép egyéb 
sanyargatóinak az eszközei voltak 
a dolgozók elnyomására és félreve­
zetésére. A régi újságok mindent 
megírtak — kivéve az igazságot, 
mindenkit kiszolgáltak — kivéve a 
do.gozo népet. Ezeknek a lapoknak 
az volt a feladatuk, hogy a dolgo­
zok figyelmét elvonják a kapita­
lista kizsákmányolásról, a földesúri 
rabszolgaságról, az volt a hivatá­
suk, „ hogy elaltassák a dolgozok 
éberségét és segítsenek rabszolga- 
sorsban tartani az országot. A sajtó 
népi demokráciánkban dolgozó né­
pünk hatalmas fegyvere, amely
hozzájárul ahhoz, hogy szakadaiia- jáiás dolgozói előtt ailanak

séges útja megmutatja, milyen ha 
talmas felvirágoztatást ér el a 
sajtó és a kultúra a szocialista tár­
sadalomban.

A most folyó sajtókampány során, 
helyi pártszervezeteinknek, de 
ugyanúgy a tömegszervezeteknek, 
az üzemek, a gépállomások, az ál­
lami gazdaságok legjobb dolgozói­
nak, a vidéki értelmiségnek, a fal­
vak élenjáró dolgozó parasztjainak 
mindent meg kell tenniük, hogy a 
helyi pártsajm példányszámát meg­
sokszorozzák és elősegítsék, hogy a 
helyi lapon keresztül Pártunk nap- 
ról-napra, rendszeresen szólhasson 
a leszélesebb dolgozó tömegekhez. 
Miben áll a helyi pártsajtó rend­
kívüli jelentősége, túl azokon a fel­
adatokon, amelyeket Pártunk köz­
ponti lapja és a többi sajtótermé­
kek betöltenek? A helyi pártsajtó 
feladata és hivatása, hogy Pártunk 
politikai vonalát alkalmazza a me­
gye, a járás, a község konkrét vi­
szonyaira, hogy pontosan meghatá­
rozza azokat a feladatokat, ame­
lyek egy-cgy megye, város, vagy

A nemzetiségi politika terén is iántoríthafatlanul
ragaszkodunk a lenini-sztálini 

nemzetiségi politika alapelveihez
— mondotta Sirolti helyettes csehszlovák miniszterelnök

Komáromban a Csehszlovák 
Köztársaság fennállásának 31. év­
fordulója alkalmából nagyarányú 
ünnepséget rendeztek, amely a 
szlovák és a magyar dolgozó tár­
sadalom együttműködéséről .tett 
tanúbizonyságot. Az ünnenpség 
szónoka S i r o k i h. minisztere.- 
nők, a szlovák kommunista pár! 
e.nöke többek között ezeket inon. 
dóka:

— Ma itt Komáromban az épí­
tés örömteli légkörében azt ün­
nepeljük, hogy Szlovákia iparosí­
tásának óriási üteme átterjed a 
déli kerületekre is. Szí jvákiáí és 
népét nem zsarolják ki többé.

A köztársaság hallatlan erőfe­
szítései
minden

törekszik Szlovákia 
vidékének gazdasá­

gi, szociális és kulturális fel­
emelésére,

Szlovákia déli területén a to. 
vábbi ipari építés a munka terme. 
Ickcnységének emelése, mezőgaz­
daságunk fejlesztése, a termelő- 
képesség fokozása, egy szóval 

a szocializmus felé történő 
előrehaladásunk feltétele a 
szlovák és a magyar dolgozó 
nép testvéri együttműködése 
a magyar lakosság jogai tisz- 

íeieibentartásának alapján.
— Pártunkat és kormányunkat 

társadalmi, gazdasági cs kulturá­
lis életünk minden szakaszán a 
marxizimis-leninizmus halha atlaii 
tanításai vezetik. Ezért 

a nemzetiségi politika terén is 
tántoríthatatlanul ragaszko­

dunk a lenini-sztálini nemzeti­
ségi politika alapelveihez és 
azokat kell alkalmaznunk a 
magyar lakosság gyakorlati 

életének minden terén.

— A burzsoá-nacionaüzmus 
minden megnyilvánulása ellen eré­
lyes harcot kell folytatnunk.' A 
bttrzsoá nacionalizmus egyenesen 
a külföldi hatalmak szolgálatához 
és saját nézetünk alapvető érdeké­
nek elárulásához vezet- Ezer: íveli, 
hogy népünket áthassa a szo­
cialista hazafiság, amelynek lénye­
ges része a proletár nemzetközi­
ség nagy eszméje.

Siroki h. miniszterelnök beszé­
dét a tömeg nagy lelkesedéivel 
fogadta.

nul emeljük tömegeink öntudatát 
é., sikerre vigyük a szocializmus 
építését.

A múltban nálunk sajtószabad­
ság nem volt és nem is lehetett. 
A sajtó korlátlan urái a Cnorin 
Fevencvk, a Weiss Manírédok, az 
ország fasiszta elnyomói voltak. 
A sajtó nem a nép számára ké­
szült, nem a népről írt és nem a 
nép felemelését tartotta szem előtt. 
Népköztársaságunk Alkotmánya a 
sajtót a dolgozó nép kincsévé tette. 
A kormányunk 55. §-a igy szói:
„A Magyar Népköztársaság a dol­
gozók érdekeinek megfele-ően oiz- 
tositja a szólásszabadsagot, a sajtó­
szabadságot, a gyülekezési szabad­
sagot. Az .állam e jogok érvényesí­
tésére a dolgozók rendelkezésévé 
bocsátja a szükséges anyagi eszkö­
zöket.” A sajtószabadság ilyen mér­
tekét csak a szociaiizmus felé ha­
ladó szabad ország tudja biztos.- 
tani a nép számára.

.‘X sajtószabadság kivívása mel­
leit újságjaink gazdag eszmei örök­
ségre támaszkodnak. A mai magyar 
újságírás büszkén vallja magát a 
48-as szabadságharc sajtó örökö­
sének. Büszkén tekintjük előfutár- 
jóinknak a magyar munkásmozga­
lom első szárnybontásait kísérő 
munkáslapokat és elsősorban a 
19 es forradalom dicsőséges sajtó­
ja-. Előfutárja a mostani szabad­
sajtónak az illegális kommunista 
sajtó, amelynek munkásai a leg­
szörnyűbb fasiszta-terror ellenére 
bátran harcoltak az elnyomó 
Ilor.hy-rendszer, a fasizmus, a 
hitlerista háború ellen. És a ma­
gyar sajtó előtt ott áll mintaképül 
a szovjet sajtó, a Bolsevik Párt hű 
harcosa: a „Pravda” és á többi la­
pok, amelyek segítették győzelemre 
vinni a Nagy Októberi Forradal­
mat és tevékenyen résztvesznek a 
szovjet állam építésében és Politi­
kai nevelőmunkájában.

Lenin es Sztálin szakadatlanul 
hangoztatták a sajtó rendkívüli je­
lentőségét. Lenin elvtárs mondotta, 
hogy „a sajtó nemcsak kollektív agi- 
táior es propagandista, hanem ko.- 
lek-.iv szervező is“. Sztálin a sajtot 
a legerősebb fegyvernek nevezte. 
A Bolsevik Párt vezetői különösen 
nagy fontosságot tulajdonítottak 
a helyi sajtó munkájának. Ma mar 
a Szovjetunió minden nagy városá­
ban és kerületében megjelenik a 
Part helyi lapja. lti3S-ben a Szov­
jetunió területén 6475 újság jelent 
meg orosz nyelven 2294 ,a soknem­
zetiségű szovjet állam különböző 
népeinek nyelvén. A lapok összes 
példányszáma elérte a 57 és fél mil­
liót éí így » Szovjetunió mindet*

ugyanakkor konkréten megvilágítsa 
az építés, a falu átalakulása, a 
kultúrfront, vagy az é.et bármely 
más területén mutatkozó helyi pro­
blémákat.

z újság okkor tölti be' igazán 
feladatát, ha nemcsak re­

gisztrálja, visszatükrözi az esemé­
nyeket, hanem az események élén 
jár, ha megmutatja a követendő 
utat. Lenin elvtárs mondotta: 
„A sajtó feladata..., hogy felfedje 
minden község gazdasági életének 
hiányosságait. Kíméletlenül bélye­
gezze meg a hibákat, nyíltan tárja 
fel gazdasági életünk fekélyeit es 
a feké.y orvosolása végett a dol­
gozók közvéleményéhez forduljon.“ 
Hogy ezt a feladatát sajtónk meg­
oldja és széleskörű kapcsolatot 
tudjon teremteni az olvasókkal, a 
városi és falusi dolgozók százezrei­
vel, az újság köré munkás és pa­
rr szilévé! ezők hálózatát kell kiépí­
teni. Ezeknek a levelezőknek a fel­
adata, hogy összekössék a tömegek 
mindennapi életét az újság munká­
jával beszámoljanak az üzemük­
ben, községükben, városrészükben 
történtekről, visszatükrözzék a dől 
gazok örömét és kívánságait. „A 
munkásoknak az újság vezetésébe 
való részvételének je.eniősége 
sősorban abban áll — mondotta 
Sztálin elvtárs —, hegy lehetősé­
get nyújt az osztálybaic egy olyan 
éles tegyverenének, mint amilyen 
az újság, hogy a nép szolgasorsba 
döntésének eszközéből felszabadítá­
sának eszközévé vallják. Csak a 
munkás és falusi levelezők hajt­
hatják végre ezt a nagy átalakí­
tást.

Az Októberi Forradalommal az ukrán nép 
történetének új fejezete kezdődött

Hruscsov elvlárs, az U^rán Kommunista bolsevik) Párt főtitkárának 
nagy beszéde Htugatuirajna ie,szabaduiásánai( 10. évfordulóján

A .vetíti ma 
3=n feoigdteja 
el- túiSciitFoi

A idéki pártlapjaink előtt nagy 
és megtisztelő feladatok 

állanak. A sajtó hivatásának azon­
ban csak akkor tud megfelelni, ha 
hűen és cdaadóan követi Pártunk 
politikáját, ha minden cikkével, 
minden sorával a szocializmus épí­
tését, dolgozó népünk felemelkedé­
sét szolgá ja. A vidéki pártszerve­
zeteink segítségével ezt a feladatot 
hűen teljesíteni fogja. A mostani 
sajtókampánynak elő kell segítenie 
az. is, h gy a helyi sajtóval való 
foglalkozás a jövőben népnevelőink, 
pártmunkásaink és egész párttag­
ságunk fontos központi kérdésévé 
vá jók. Minden pártszervezet te­
li, ;y.ie elsőrendű feladatának a saj- 
íómunkái és járuljon hozzá ahhoz? t 
hegy a he'yu pártsajtót naponta 
iiz- és százezren olvassák, ezen ke­
resztül hatalmas dolgozó tömegek 
ismerjék meg Pártunk helyes poli­
tikáját és mind újabb és újabb <ö- 
megek álljanak csatasorba a szociia- 
ILurv is győze

f

Vasárnap ünnepelte a 'Szovjet­
ül,Íj népe 10. évfordulóját annak, 
.hogy az ukrán és a bjelorussz 
nép az egységes szovjet állam 
t.\.n egyesült. Kievben vasárnap 
nagyszabású katonai díszszemle 
von., amely után több, mint há­
romszázezer ember vonult fel. 
Az ünnepségek egész nap foly­
tak.

Az ukrajnai ünnepségek alkal­
mából az Ukiáll Szocialista Szov­
jet Köztársaság legfelső tanácsa 
jubileumi ülést tartott, amelyen 
Ili ruscsov, az Ukrán Kommu­
nista (bolsevik) Párt Központi 
Bizottságának főtitkára mondott 
beszédet.

Az ukrán néppel együtt ör 
vend ma a Szovjetunió minden 

mondta. — Az Ok"-' 
rit Forradalommal az ukrán 

nép történelmének is új, dicső fe­
jezete kezdődött. Dolgozóink 
büszkén tekintenek vissza a meg­
tett útra, a történelmi vívmá­
nyokra, amelyeket a Bolsevik 
i.- bölcs vezérünk és tanítónk, 
a nagy Sztálin vezetésével értek 
el.

__A Nagy Októberi Szocialis­
ta Fok?adatom 32. évfordulóját es 
az ukrán földek egyesítésének 10. 
évfordulóját népünk új, kiemel­
kedő gazdasági eredményekkel 
köszönti.

A háború utáni ötéves terv 
első három évére- eső részét, 
az össztermelést tekintve, 
i 08 százalékban, az idei év 
kilenc hónapjára eső tervet 
eddig 104 százalékban telje­

st te Ue.
A szovjet hatalom éveiben nagy­
számú íviunkáskáder fejlődött ifi 
f, gyárakban és üzemeltben. A 
ve/.-'tő helyekre főleg a helyi iá­

it végből kiket illő munkáitokat 
állították. A legnagyobb ered­
mény a munkások és a dolgozók 
politikai öntudatának r.óyekeclé- 
88, a munkához való kommunista

V;-:tjjna Iparának újjáe,;ül éhen
és fejlesztésében elért sikerek 
óriásiak-

Áttérve a mezőgazdaság kér­
désére elmondotta, hogy** 

a vetésterület Ukrajnában 
elérte az ötéves tervben 
J.y50-re előirányzott színvo­
nal 95 százalékát, a gabona- 
nemüek vetésterülete pedig 
már több, mint 3 százalékkal 
meghálálná az 195(1-re elő­

irányzott színvonalat.
A. gabonanemüek terméseredmé­
nye Ukrajnában már a múlt év­
ben meghaladta a háborúelötti 
színvonalat. Megelégedetten em­
lékezünk meg az izmaill és kár­
pátukrajnai területék mezőgaz­
daságának' szocialista átépítésé­
ben elért nagy sikerekről. Orszá­
gunk kolhozparasztságának nagy 
történelmi példája meggyőzte a 
nyugati területek dolgozó pa­
rasztjait arról, hogy csak a kol­
hoz segítségével lehet megszaba­
dulni a szukölködéstöl, az elma­
radottságtól,, csak a kolhozok se­
gítségével lehet elérni a jómódú 
kulturális életet. A paraszt tö­
megek szilárdan a kolhozok út­
jára léptek. Ma már a nyugati 
területeken is a paraszt gazdasá­
gok til százalékát egyesítő 6000 
kolhoz dolgozik.

Megállapította ezután, hogy 
X yu gátul; rajnába n a szov­
jet hatalom megvalósítása 
óta a kulturális életben is 
hatalmas változások mentek 

végbe.
Az utolsó három esztendőben 
1087 új iskola épült a nyugati 
területeken, ezenkívül 25 főiskola 
és 1.20 technikum működik.

A Szovjetunió népeinek, a 
szovjet kormánynak es magának 
Sztálin elvtársnak segítsége nél­
kül az ukrán nép nem. is gondol­
hatott volna az újjáépítésnek cs 
fejlődésnek erre a hatalmas ira­
mára.

Kr; :’aov beszámolójában tág 
teret szentelt a Szovjetunió nem­
zetközi tekintetben tett tevék eny- 
kedéoének, a demokratikus, im-

b zonyuk kifejlődése. Szovjet- j.perldllitaellenes tábor erői foko­
zódásának és a népi demokra­
tikus államoknak a szocialista 
építésben elért sikereinek.

— Napról-napra erősödik és 
fejlődik a politikai, gazdasági és 
kulturális együttműködés a népi, 
demokratikus országok s a Szov- 
jetúnió között — mondotta. — 
A népi demokratikus országok 
barátsága a Szovjetunióval ez or­
szágok szabadságának és függet­
lenségének szilárd biztosítéka".

Aki megkísérli, hogy gyen­
gítse ezt a barátságot, aki 
megkísérli, hogy eltérjen az 
internacionalizmus lenini- 
sztálini politikájától, az el­
árulja a népet, az imperia­

listákat segíti.
— Szemléltető példa erre Ju­

goszlávia népeinek tragikus sor­
sa. A judás Tito és klikkje, akik 
eladták magukat az amerikai im­
perialistáknak, Jugoszláviát kon­
centrációs táborrá változtatták 
Felírf-molták Jugoszlávia népei­
nek demokratikus vívmányait és 
fasiszta rendszert vezettek be. 
jtlto és bandája Jugoszláviát az 
angol-amerikai imperialisták
gyarmatává változtatja. Az egész 
haladó emberiség megbélyegzi ezt 
az áruló bandát.

Jugoszlávia népei harcra 
kelnek Tito fasiszta klikkje 
ellen. Az imperializmusnak 
ezek a láncos kutyái nem 
kerülik el„ hogy Jugoszlávia 
népei félelmetes térvényt ül­
jenek felettük aljas gaztett 

leikért.
— A szocialista szovjet állam 

hatalmának növekedése, a népi 
demokratikus országok további 
megszilárdulása, a népi forrada­
lom hatalmas győzelme Kínában, 
a német demoi-.rj.i-.i ■»;; köztársa­
ság megalakulása, Marx, Engels, 
Lenin és Sztálin magasztos esz­
méinek győzelmét és legyőzhetet­
lenségét bizonyítja, nincs és 
nem lehet olyan erő, amely fel 
tudná tartóztatni a világ szabad­
dá gszerető népeinek győzelmes 
menetét a kommunizmus felé. 
élükön a Szovjetunióval.

Az ülés résztvevői viharos 
tapssal kísérték Hruscsov baszó 
(itt,
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Négyszáztíz hold mélyszántást végeznek el tálmunkával 
a Nagy Októberi Forradalom évfordulójára 

a debreceni gépállomás dolgozói
A debreceni gépállomás öblgo- 

íói tc£*áp délután a gépállomás 
Holló János-utcai telepen üzemi 
értekezletet tartottak. AZ üzemi 
értekezleten az őszi szántás-vAm,-
ben eert net! eveumenyeken és 
t szervezési kérdésekén kWUl á 
Na'' ;' Októberi Szocialista Fon a 
d" lom M.c’tó megünneplését is 
megbeszélték. Az tizem 43 dolgo­
zója, akik áz 6881 SáántáS-VetéB 
sikeres teljesltéEéért az ország 
összes gépállomásaival verseny 
öcn állanak, a megbeszélés során 
ägyhangii lelkesedéssel elhatároz^ 
ca,‘ hogy a Nagy Októberi gzocia-

lista Förl'kdalom 32. évdS éVíöt'- 
dülöjat a maguk részéről ügy kí­
vánják megünnepelni, hogy át 
őszi szántás-vetés utemtcl'Vehe.t 
te1 jccítcsén túl

418 haiti míMvszáiilást végez­
nék éli iö síáítBlékkai eme­

lik a heti normát.
A hatalmas lelkesedéssel, egyhan­
gúlag elfogadott javaslathoz há­
rom műhely! dolgozó is rögtön 
csatlakozott. — Nyomban Utálta 
a vontatások 12 főnyi Bri­
gádja is hatáfdídtt éS szintén be­
jelentették, hogy a magük részé­
ről 2-100 ltin-t alapul véve, szintén

10 százalékos Herrn Sémelést, 240 
km.-t vállaltiak.

a Mikes haftgulatü gyűlés, mely
egybefervasztottá az Üzem írtun­
ké - - bizenrltj a-, hogy

n debreceni gépáliöhiás nei-
gozói megértették a Nagy 
Októberi Szocialista Forrada­
lom jelentőségét, a nagy 
SkOVjBtinm telsíftb&díto har­

cát
és ötikéntes nermaemelésekkel
tiikönytiják be, hdgy a maguk re­
giétől iS méltók akarnak lenni a 
a Hagy haß töFtéhélrtii jelctitüSé- 

géhez. 

Vegyünk példát a szovjet koiliozparasziokról
, éíftVÖSl Ha‘dúmeive"i közeontjtiVasárnap tartolta válaszimanyi ülését a SZOVUSZ. na.aum

megyei

Á (ö drnűves- 
szövétkezetek szerepe
Ezután Czilra Sándor elvtársi, a 

megyei bizottság agrárpolitikai osz­
tályának VSzetője kéft szót. Besze­
dő során hangsúly, zta, hogy a
föidművCsszövetlíezstekhek lalu-
bázisainak kell lehni mindenütt. 
Munkájukban az ideológiái és szak­
mai fejlődést kell kidsfflbotí.ahi. 
Nekik kell irányi .ani az oda tömö­
rült dolgozó parasztok életét és 

megtörténnie annak,

Megy

VOSZ Hajdúmegyei Központja. A ( 
n'áe.yiyülésén a fö.dműVesszövetke- 
zetelt, valamint a termelő Szőve,- 
k'ézeti csoportok képviseletében, a , 
megye élenjáró dolgozó parasztjai 
és parasztasszonyai vettek ré^zt. !

A gyűlés mgnyitása után Tóth 
Mihály élvtárs, ä ísZŐVOSZ megyei, 
titkára számolt be a legutóbbi gyű- | 

óta végzett munkákról, eicdine- , 
nyékről, hibákról. Visszapillantva a 
térmánybegyüjtcs jó eredményéire, 
megállapította, hogy a siker dere­
séhez a megyei földmüvesszöve me­
zetek vezetősége és tagsága ^ egy­
aránt szívVel-lélekkel hozzájárult.
Dó a jók között is élenjárlak a pT^át jjéil vennünk a 
debreceni-szepesi, a kábái és va- 
mospércsi szövetkezeiéit. ugyan- 
csc.k jó munkát fejtették ki a löla- 
rr.üvesszövctkezetek tagjai és példát 
mutattak a falvak dolgozóinak ügy 
a tervkölcsínjegyzcsbBn, mint áz 
őszi szántás-vetési nautikák é.vég­
zésében.
_ De _ folytatta Tóth elv társ 

1» a jó eredmények mellett vaftttak 
hibáink is. Ahol nem érvényesül 
Pártunk vezető szerepe, ahol csak 
legyintenek a hutákra, mondván;
„úgyis élbátlunk Velük“, ott meg­
akad a fejlődés, inert az ellenség 
a legkisebb lanyhulást is észté vé­
szi és ott támad, ahol leggyengébb 
az éberség. Éppel! ezért rendkívül 
tonlos politikai tudásunk fejleszté­
se-, hogy megvalósíthassuk aít a fel­
adatot, amit Pártunk és Rákosi 
élvtárs ránk bízott — fejezte be 
nagy tetszéssel fogadott beszédét 
Tóth Mihály felvtáfs.

évad során úgy az elméleti, mint 
a szakirányú szemináriumokat. a 
tovább fejlesztik. Ugyanakkor köz­
ségenként ezt a helyi pártszerveze­
tek segítségévéi kiSzclesnik ä sz - 
véilíszeli tagság fe.e is. Az og$-én 

. m-yjyürödéséh alapuló tagtoborzás 
Kérőiéit egyre döntőbb módon Ut- 

A szűk keresztmetszet­
ié kiküszöbölik, az eddig alkalma­
zott lupllaiista móoszereket meg­
szűntein:, úgy az arue.osz as, tnmt 
a fagyasztás votlalán. Az adminhz- 
tráció terén eddig tapasztalható hl- 
bákat te'számolják. A tervszerut- 
lenséget megszüntetik, minden vo-

1S4» NQ''6IVIBE.B l.

LEMN és SZTÁLIN
az Októberi Forradalomról

, a -apras ?s$flrrsBgsi5&‘2,$,Raá allamliáia óin h gy _ munkást)Kb61 és dolgozó parasztok-
ÄuanaU 46 ä“Äeknck adják at az egész fttitóflbfttdlnmt. 
ini, báihogyjtó IS szórják rágalmaik-t Oroszországra a buf-
l£a"Vép/i-eUh Valamennyi erszágbati. - a -Szovjet ■ szó_ nem- 
Säk világszerte érthető, de a munkások valamennyi dolgözo ft a-

mára^ népszerű ^^"dSozók t ál(al magtalált ú *

szöcülizmüs félé; ezer, biztos és ezért legyőzhetetlen. ^

rsaU síovjct-Oröszöi-szág átlóit a proTtáFsagáakéa Oroéz- 
fcrs,ág óriási Áölgözö töltbá,égértek - egyel 1M polgári demokratikus 
kö^rsaságLn sehol sem tapasztalt és lehetséges - szabadsagot 

, . Af ,'zzil hd&V fiéltládl élVet c a burzsoáziától a pa.otaSttEÄS ’<«" ül a gyülekezési szabadság csak á.szen- 
íkertés elvétté a tőkések un a nyomdákat és a P-püt, (ene.kul a 
eSötib n lltzéi Őtilgdzóiiiák süjtószábid ágá cs .k hazugság) es a 
mifeáH Pária,tieiitáriímus, a néphez ezerszer közelebb a ló. « demo- 
kÄils polgári ,)ML,mentáéi sukkal acfflökia-iküsabb szovjfe.ek 
demokraiiktis szervezetéivel Váltotta fel. Len}n

Az Ó’ttfibéri Forradalom mindenek előtt azzal tiin.k ki, hegy
áttörte a vllägihißerl.ilizmus arcvönalát. az és
áuamtiah, meg-fdszto ti űr Imától az impenaluta burzsoáziát 
uKfa citiélic ä szocialista pvölétávságot. ^

A bévmUhkásck üldözötték. elnyomottak és kizsákmányolok 
„astalva a" emberiség törcénelmébeü először emelkedett uralkodó 5Ä « íSyív.T m gával „g«d,a i vi.ig p.olcUfJ.i,.

Ez azt jelenti, hogy az Októberi Forradalom uj korszakot 
nyitó t, a proteiíirfóríadalomnBk korszakát az llrtpeflátlZfflUi órsZá-

SaiMa Sztálin
.Ttteosdi, lehelünk büszkék és jogosan mondhatjuk koldogn k 

mngil fkát mert á földkerekség egyik sarkába nekünk sikerült 
e őször mégmmtenl á käpirliZititiSt, azt a vadállatot, amely vérbe, 
böriio'trt a földéi, éhiégb' és Mv.tdults&gbs vitte az emberiségei es 
■ifflely élkmilhételleriill és rövidé en éipusr,ul. — bántiilv szörnyen 
á fofi&S-lk Is Halál t löt i dühöngései.

IvBilIrt

nem szabad —<= - ^, ..
h-bgy Kulak Uszályába kérü^gne.v. , kgfiűréi tervéket dolgoznak
, ___ .. ‘ szovjet kb.- - lcépItlk a bürokráciát. Végül
hbzparásztokrúl, követve az:k^hu- élQU tartva a Magyar Dolgo­

zók Pártja vezető szerepét a mun-
I kásoszlállyc -s* szövetségben

Sies ferötész'itésát, hogy jó szOCiá 
lista embereket tudjunk nevelni it
Hajdú megyében is. . , ----- ... ,rvAnvreA fé'szóMámkfa KUBlnjyt Pál va-jhürcds sáéÜ£met fdgjak ervenyre
leszólt, majd a SZÖVOSZ megyei , j siövetUezcU munka min-
pyülései Hálárőiáti javeslatbl foga- i-Sott el. Ebben a szövetkezetek dől- den vonalam____________

Illetékes hely közlése 
a 1 ito-Smuda ujabh aljas 

jjro rókáéi ójáról
1949 október 2/-én, Vsütöriökön az imperialisták követelésére >é.

leaMüanHérlS iBihiercWai tar olt
vasárnap az 6jHékonsresszus

A nck és a fia'alság 
bevonása

fczután Rtibmjyi Pál, a SZÖVOSZ 
közpohti kiküldöttje emelkedett 
szó.ásta. Politikai beszámolója után 
Szervezési kérdésekre tért át. Ennek 
során kiemelte a szövetkezeti asz- 
szónyok jó munkáját, akik minden 
Munkában élen járnak.

Kiérhette még, hogy az EPOSZ 
fiatalság bevonására is nagy gondot 
kell a jövőben tórái tahi.

Ezután felszólalások következtek. 
Egymásután szólaltak fél a közsé-

Arufctü
Szerdán, utoljáról 

4, 6, 8 órakor! 
Os.tíóvázkiJ I egényfc!

AZ acélt megedriíc

Szerpárt llíilljar: !
4| 6; U ci-a! : 
t!| ni;.i I !; ' !

Az igasalt úHa
VIU:

U'szbemutato c.í; 
n3v. 6-an, vasa. a ,j 

8 órákor!
yiadlinlr iljíc; Lcrt . 

élele

Az úji.ükbligiea.zui lü'á.tim.c 
nápjah, vasárnap ijtitrágankén'. 
részlíontéreilciút tartol.ák. A ko­
hász és öntő újítók előtt Zsófi- 
nvecz Mihály nehézipari minisz­
ter beszélt, majd az újítók ismer­
tették szakmájuk legfontosabb fel­
adat dit. Dh Szailér Oéáa ózdi 
Újító tilrtiortdöV.á, hogy Ozdori már 
hároril hónapja a Mahilt-lvmvhcén
fűtésére használják fel á kohó- 
gázt, amelyet edd K legtöbb ít - 
lybn á levegőbe engedlek, mer: 
lieht tudták felhasználni. A diós­
győri G á c s 1 Miklós arról Íté­
széit liogy az acélgyártáshoz és 
a m’clegriiegmuhká'.áshoz szüksé­
ges műszerek hazai gyártását tű 
kéletesíteni kell.

A magasépílőipar újítói 'előtt 
SaVljÜgln élvtárs, a kongresszusra 
érkezett szovjet sztahanovista kő­
műves szólalt fel. A Szovjetunió­
ban a háború utáni három évben 
- mondotta —■ 51 Millió négyzet: 

méter lakásterületét építettünk; 
ebbfen az évben pedig ,46 millió 
négyzetmétert építünk. A hábolű 
lieféiézésé óta 1,600.000 ta usi la­
kóházát építettühk.

Palotái Imre elvtárs ifjúmunkás 
bcjelentelc: versenyre hívja ki 8í 
ország öszes újítóit, hogy a Gnnzi 
vijlámdssági gyár dólgózóifiák lel 
hívásához csatlakozva, minél mól 
lobban ünnepeljék még a halad 
emberiség tiagv vezetőjének, Sztá 
Unnak 70. születésnapját.

Muszka irltró felvtáFS. a csepeli 
WM újítója olvasta fel ezután a 
határozati javásltot.

A hátározad javaslat beveze­
tésé hangsúlyozza, hogy az újító 
móziáldm létrejöttét a Magyal" 
Dolgoáók Pártja és Rákosi Mátyás 
közvetlén segítségének és tárno-

Ijatá.áliák kofZöuhJ !. A tórdu.a; 
ive megiérciii tétté újlnmmzgal. 
itíUitk kialakulásának társadalmi 
és politikai előle’, ételét. Az üzé-
„ick a-.aniösi'ifá végleg felszaba­
dít, t bennünket a kapitalista kr 

ákmányolas béklyölbö!. Most 
már mlhdín tétiünk, ámellyél a 
ér 111 el?sí előbbro visszük, saját 

ügyünket szolgálja, Saját- jólétünk 
is hazánk boldog, szocailista jö­
vőknek alap|ali építi. Ennek a fel­
ismerése adott lökést újlíótnoz- 
gálmUhknák.

Ötéves fefvünk Sgész or-száguh- 
knl átalakító hagy célkitűzése 
azonban még sokkal nagyobb^ fel­
adatokat állít dolgozóink elé és 

sősdfban az élenjáró dolgozók; 
rtz újítók és feltalálók elé, — 
hdügsülyöÉZrt a há'.átozáti javas, 
lat. Uj gyárak, erőművek, bányák, 
vasutak, gépállomások száíai k ll 
felépítenünk. Korszerűsítenünk kell 
tienize'gazdaságunk minden terü­
letét. így teremtjük meg áz í't'ős; 
független és virágzó szocialista 
Magyarországot. Ez nagy crőfe- 
szí őst és áldozatkészséget követe! 
meg flépiinkvől.

A Határozati javaslat végül hang­
súlyozza, hogy az újl ó kchgresz- 
szus egyhangú 1 -IkeSédéssel csat­
lakozik a Gánz Villamossági Gyár 
dblg.ozőmák kczüeményézéséhéz 
Sztálin 7Ü, szü'.C'cSmlpját minden 
magyar dolgozó jó szocialista 
munkával és kiváló teljesítmény. 
ityel teSZi emlékezetessé;

Á küldöttek ha’almas lelkese­
déssel fogadták el a határozati 
javaslatot, majd Zsofinyécz Mi­
hály nehézipari miniszter mondo'-t 
beszédet és kitüntetéseket nyuj 
toft át az újító mozgalom 600 

i legjobb dogozó.iának.

c;|c körülbelül 30—40 főnVi jugó‘ 
s'á'áv katonái erű Gyűrüspusztö- 
túl délig Dd'.ni—MilldjlilÉ irányá­
ból Magyar területre lépett és 
vágta a 111 agyai I erűiét í 11 húzódó 
dró,sövényt. A hiagyar haiarőrscg 
erre tüzet nyitott, mire a jugo­
szláv katonák hosszabb tüzelés 
után jugoszláv tcüle’.re húzódtak 

i v«szu: -Sebesülés egyik részrő. 
m löriént. ■
A ihágyár kurmúhy, nmidiögy 

a ha.áriltödéhs a JUgosz-av pro­
vokációk megszökött sorozatához 
tartozó.I, néni adott ki az ügyről 
jelentőst. Oktober 29-én délután 
az Egyesült Nemzetek Szövetsé 
gében Bébiéi" jügoSzláV delegátus 

akillék neve a Rajk.iigybeh, 
Mint 11ockis'á prővukátofé Ismé­
teljen szerepek — ic.besáiikilötta 
áz ENSZ politikái bizottságának 
ülését és drámai hangon felolva 
so’.t egy jugoszláv jelentést arm 
hogy ez volt az eddig legnagyobb 
szabású határineidcii? és magyar 
részről háborús cé'ökat jélt'üt.

A Rájk-pcvben féhy derült arra, 
hogy az ilyen hátárliicidélISfcket a
jugoszláv kormányban ü!ő impe­
rialista ügynökök és Gestapo ké­
mek tervszerűen hajtják végre 
olyan időben, amikör ügy vélik, 
áögy ez aljas terveiknek legjob­
ban megfelel. Május közepén pél­
dául, amikor Rajkót cs társait 
őrlzutbévcttck és ezzel megzavar­
ták az áihci'ikai imperialis ák ter­
veit, a iiálárincidensek olyim Ilii", 
teleti szűntek meg, mintha olló­
val vágták volna el őke". Két hó­
napon át úgyszólván semmilyen 
halárineidens nem történt, de ak­
kor Tilóék kenyéradó gazdáik, a 
nyugati inipéfialist.ák u'asitásái-a 
Újra thegkézdték őke:. Ez a csü­
törtöki piovdkáéió is kétségkívül 
arra kelle t Beider úrnak, hogy 
módja tegyen az ENSZ-lrm fel. 
szólalni;

Tito és bandája a nyugall im­
perialisták u'.nsi[ásárá fűi millió 
katonát tart fegyvétbéh. Ezeknek 
a katonáknak jeléritékéhy része 
kényszenUunkáshént dolgozik azo­
kon á strálégiai építkezéseken, 
melyeket a jugoszláv nép árulói

géznek. E katonák élelmezése és 
átása a lehető legrosszabb; en­

nek drtéára fegyverbentartásuk 
szinte elviscthetdiicn lerheket ró i 
nyomorgó, éhező, elégedetlen ju4 
goszláv népre. Ugyanakkor, ami. 
kor a nép nyomorog és éhezik, 
Tito janicsárjai tejben, vajban 
fiirödn- k. Az ilyen ha.árincideh- 
sekkel Tito és bandája azt á be­
nyomást akarja kelteni, hogy Ju- 
göszláxiá; kívü'ről támadás vészé- 
lyéáieti és nagy hadseregre emiatt 
Vali szüksége es liogy á jugoszláv 
dolgözó népnek ennélfogva to. 
vábbra is nyomorognia és éheznie 
kell a hadsereg fenntartásáért. Az 
ilyen halárincidensekkel a jugo­
szláv sovinizmust is fel akarják 
korbácsolni.

Másik célja az ilyen haiárthéfttí 
próvdkáciúknak, hogy áz ameri­
kai imperialistákat arra ösztökél­
jék, hogy jtiővcbbéh juttassák az 
alamizsnát rászorult szolgájuk, Ti. 
tónak. Tifóék a saját népük felé 
a szocializmus épi.ötnek szerepé­
ben tetszelegnék, ugyanakkor lét 
vett kalappal, alázatos meggörbí­
tett háltál könyörögték segítsé­
gért áz amerikai tőkéseknél. A 
nyugati imperialisták azonban na­
gyon jól tudják, hogy Tito és 
bandájának uralma mennyire in­
gatag alapokon ál! és hogy a 

ílség, amit Titónak jutta n; k 
élőbb; Vagy utóbb, de titztinytisaú 
a jugoszláv nép hü fläliiak, hé 
rtipeHáliSlák cilétlsdgéihek kézébe 

jut. Ezért ti cm Hdgy öii ■ öli k Ma­
gukat, hogy Ti ónak bőkezűén 
juttassák a segítséget. Az ilyen 
íiaíárincidetis?kke!• nóga ja a ke • 
dúló Tito bővebb alahvzsna adá- 

ra ezeket a tőkéseket ak’k o: 
és kormányát, mint láncos ku yá* 
atkjálf Uézbfen.

A N É 1* 1. A F íicpbiltA közli
ti C::ivj;-.uhió híréit!

A N r> I, A F liápöltti ki)"'ll 
it iléketátior Iliiéit!

htiNiiEN bdhuönn Kbzünr
ÍgfcPLAF-ot !

Olvassa lliliiinéhnap a NftP- 
l.AF-oi:

Néplap a dolgotokért, a dh! • 
gőzöl", a Néplapéi t ! Ölvnntí, <"t • 
jöczit ív 'lépiap-ötl

.
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Kőszöntjfik a világot formáló Nagy Októberi Szocialista Forradalom 32. évfordulóját!

Tenrteljesftésse!, munkafeialánlással készülnek 
a debreceni üzemek dolgozói Sztálin elvtárs 

70. születésnapjának megünneplésére
Saoreboton est« vált ismeretessé » dolgozók előtt a budapesti 

Ganz Villamossági Gyár dolgozóinak elhatározása: „Mimkáwl ün­
nepeljük Sztálin elvtárs születésűi apját-*' Ez a hír — minit egy apró 
szákra — lángralotoantotta, a magyar dolgozók szívében élő szcre­
tetet és a legtöbb üzemben ünnepélye* liaiigulatú röpgyűléseken 
megszólalt az egész munkás oszló ly. Üzemek egész, sora csajlako­
zott már a felhíváshoz. Természetes, hogy Debrecen üzemi dolgo­
zói is hangot adtak Sztálin elv-társ iránt érzett szere(ettjlmek.

fl Villanypár is csatlakozik a mozgalomhoz
A vHtonygyárban minden mun­

kahelyen tartottak röpgytilésket.. 
A gépházban, a különböző műhe­
lyekben, az irodákban magasra 
lobbant a lelkesedés, Minden dol­
gozó érezte, hogy ez az alkalom, 
amikor 'bebizonyíthatja: szerei.i és 
magáénak érzi a dolgozók orszá­
gát, harcol annak a küzdelemnek 
győzelméért, amelyet Sztálin elv- 
tá,r,3 vezet,: Rövid volt az idő 
althoz, hogy egyenként megáíla- 
pí-hassák: mivel tudnn-k legsike. 
resebben hozzájárulni ehhez a 
győzelemhez, de érezték, hogy 
minden újabb erőfeszítés, a mun­
kaverseny minden újabb sikere 
közelebb hozza ezt a győzelmet. 
De a lelkesedés pótolta az idő 
rövidségét, nem tanakodtak soká­
ig. Elhatároznák, hogy egy mun­
kaszüneti nap alkalmával végzett 
önkéntes rohamunkéval ünnepük 
Sztálin elvtárs hetvenedik szüle­
tésnapját.

A leglelkesebb röpgyülés ez 
üzem szívében, a gépházban zaj­
lott le. Már a talpazatán áll az 
üzem büszkesége, a.z új, hu talmas 
gőzturbina, clcöré gyülekeztek a 
turbina szerelői, a lakatosok, esz­
tergályosok, hegesztők. Itt mon­
dot, a el Sarkad! Lajos pántlikái" 
elv társ rövid beszédét. Itt len­
dült magasra. Sóvári József esz- 
ergályos karja, jelezve, hogy 
szóhni akar.

— Mi mindannyian tudjuk, mit 
jeleni* nekünk Sztálin elvtárs. Én 
úgy gondolom, legjobban tudnánk 
kifejezni az iránta érzett szercte- 
tLinket,, ha csatlakoznánk a Ganz 
gyáriak mozgalmához, ha ml is 
munkával ünnepelnénk a 70-ik 
születésnapját.

Aztán e Urán gzott a javaslat.: 
állítsuk üzembe határidő előtt a 
turbinát. A szerelőcsoport tagj'-i 
— Sóvári János esztergályos, Hü- 
se István hegesztő, Gulyás Sán­
dor lakatos Pető István kovács, 
Bagdi István lakatos, Nagy Lász­
ló l ka os, Suhajda László laka­
tos, Vigh Lajos esztergályos, Kál­
mán András hegesztő elhatároz­
ták hogy december 26 helyett de­
cember 5-re üzemképessé teszik 
az új turbinát.

Tóján István főszerelő mindjárt 
ki is számította, mit jelent ez a 
munkáshatalomnak. Napi 2 vagon 
szénmeg'akarltást eredményez az 
új. moderdn turbina, ez 21 nap 
«alatt 42 vagon szenet tesz ki.. . 
ezzel erősítik a villanygyári tor- 
binaszerelök Sziálin elvtára nagy 
ügyét, a békét és a. szocializmus 
építését. . . .

B Táncsics Cipőgyár 
behozza a lemaradást — 
teljesíti a 3 éves tervet
A Táncsics Cipőgyár dolgozói 

úgy érezték, hogy méltatlanokká 
váltak a Párt gyönyörű kitünte­
tésére a falujáró munka alkalmá­
val végzett munka dicséretet jel­
ző piros zászlóra, mert nem tud­
ják, teljesíteni a tervet. Elege- 
bosszankodtak emiatt és úgy 
érezték, hogy ezt a csorbát feltét­
lenül ki kell köszörülni.

Erre gondoltak a Cipőgyár dol­
gozói, «amikor Zeke Antal elvtárs 
a Ganzgyáríak kezdeményezéséről 
beszélt a déli röpgyülcsen.Olvasták 
a lapokban, hallották a rádióban 
hogy az üzemek sorra csatakoz­
nak a mozgalomhoz. Úgy érezték, 
hogy ők sem maradhatnak ki eb- 
bői 1 soriról. Érezték, hogy ntisx

feladat vár rájuk; be kill bizonyí­
taniuk, hogy valóban méltó hely­
re került a falujáró vándorzászló.

Rózsa. La jós né ragasztónö je­
lentkezett először szólásra.

— Elvtársak, én úgy gondolom, 
hogy nekünk mindenképpen tel­
jesítenünk kell a tervet. Erre kö­
telez bennünket az, hogy mi Sziá- 
lin elvtárs követői vagyunk, kom­
munisták vagyunk. ..

Kovács E-a is ezt mondja:

— Nem tehetjük, hogy Sztálin 
elvtárs által megjelölt úton lema­
radjunk.

A röpgyülés rövid idő alatt ha­
tározott: A Táncsics Cipőgyár 
dolgozói azzal ünnepük meg Sztá­
lin elvtárs 70-ik születésnapját, 
hogy a legnagyobb áldozatok árán 
is teljesítik az tizem 3 éves tervét. 
Elhatározták, hogy alkalmazzák 
Sztálin elvtárs útmutatását, ta­
nítják. oktatják egymást, ezzel 
emelik teljesítményüket. Tanuló­
köröket alakítanék, fejlesztik 
szakmai tudásukat, mindnyájam 
megtanulnak gépen dolgozni, 
ezért napi egy órával meghosz- 
szabbítják munkaidejüket. És a 
tervet december 21-re, Sztálin 
elvtárs születésnapjára minden 
részletében teljesítik.

Hat új íermeHSe§oport alalsnlt 
a megyében

Dolgozó parasztságunk, amely egyre jobban meggyőződött * 
kollektív gazdálkodás fölényéről, nap, mint nap újabb termelő- 
csoportok megalakulását határozza el. így a legutóbbi napok során 
a megyében hat termelőcsoport megalakulásáról érkezett jelentési 
Ezek a következők: letétien „Kossuth”, Haha „Tolbuclün”, Bal*, 
mazújváros „Táncsics”, Debrecen—Elep: „Táncsics”, Balmazújvá­
ros „Kossuth”, Böszörmény „Előre”. Ezzel a megyében működő tér* 
melőcsoportok száma 68-ról 74 ■ je növekedett.

Vádmódosítás a kajdúszovátí földműves* 
szövetkezetei megkárosítók ügyében

A bajdúszováti föidmívesszövet, 
kezeibe befurakodott Kulcsár 
Imre, Antal János, Olajos 
János és G. Nagy Jenő hajdú- 
szováii lakosok. Kulcsárnak sike­
rült a szövetkezet ügyvezetői meg­
bízatását elnyerni cs cimborái',, 
Antal Jánost, Olajos Jánost és G. 
Nagy Jenőt igazgatósági tagok­
nak bejuttalni. Kulcsárék sertése­
ket vásárollak a szövetkezet ne. 
vében, az ügylethez a szövetkezet

Jleuut
Lenin elvtársaival Svájcból Svéd­

országon át érkezett meg. Vladimír 
Iljics egy percig sem akart Stock­
holmban időzni. Pelrográdba! Min­
dennél előbb Petrográdba! A vona­
ton, Finnországon átutazva, Lenin 
egész éjszaka élénk beszélgetést 
folytatott egy csoport hazatérő ka­
tonával. Iljics figyelmesen és rész­
letesen érdeklődött, mi újság a 
harctéren, milyen a katonák hangu­
lata, milyen a viszony a katonák 
és tisztek között.

A beszélgetés a továbbiakban va­
lóságos népgyűléssé vált. Átmentek 
egy terjedelmesebb vagonba, ahol 
Lenin — egy jelen volt katona 
visszaemlékezése szerint — rövid 
előadást tartott a földről, szabad­
ságról és a háború halaszthatatlan 
befejezéséről.

Bjobosztrov vasútállomáson mun­
kások várták Lenint.

Az egyik munkás elmondta:
„Ahogy Lenin ki akar szállni a 

vagonból, elkiáltom magam: „Fog­
játok karon!'“ Én a lábán fogtam 
meg, de úgy, hogy Iljics elvesztette 
egyensúlyát és átkarolta nyakamat. 
Most más elvtársak is nekiláttak — 
megfogták Vjicset, ö meg egyre 
mondta: „Csendesebben elvtár­
sak . ..“ És vittük magunkkal. A 
szembejövök utat engedlek. Lenint 
bevittük a váróterembe, talpraállí­
tottuk és — senki egy árva szót 
nem tudott szólni. Az örömtől alig­
hanem., mert valósággal megmere­
vedtünk . .. Iljics áll és néz: Körü­
lötte csakis munkások. Én meg 
ponostan emlékszem — Vladimír 
Iljics szürke öltönyben, ott állt előt­
tünk az állomás deszkapalóján.

Volt valami megmagyarázhatatlan 
a dologban. Láttam, hogy Iljics is 
erősen izgatott. De ez csak egy-két 
pillanatig tartott, mert aztán — 
mint mondani szokás — „magához 
tért.“, megragadta «államat, meg­
csókolta az egyik, a másik, a har­
madik munkást. Valaki az elvtár­
sak közül üdvözlő beszédbe kezdett. 
Majd Vladimir Iljics tartott rövid 
beszédet.

Bjeleosztrovban a Petrográdból 
érkezett Sztálin és más elvtársak 
várták Vladimir Iljicset.

A vonat Petrográdhoz közeledett, 
már esteledett, amikor befutott a 
finnlandi pályaudvarra. Az állomá­
son, az állomáselőtti téren, a kör­
nyező utcákon munkások és kato­
nák tízezrei várták a szeretett ve­
zért. A perroronon díszőrség. A 
munkások és katonák üdvrivalgás­
sal fogadták Lenint, sokan sírtak.

A munkások karjukon vitték be 
Lenint az állomásépület volt cári 
várótermébe. Itt adta át első forra­
dalmi üdvözletét Petrográd prole­
tárjainak.

Az állomás előtti téren és a tér­
re torkolló utcákon vörös zászlók 
loboglak, égő fáklyák és fényszórók 
világították be az estét. Jöttek a 
csapatrészek, a kronstadti tengeré­
szek, zakatollak a páncélkocsik.

Lenint egy páncélkocsira emel­
ték. Ott állt, magasan a tömeg fe­
lett. haie4optóu«L kwombali Itt*.

háttal. A fényszóró sugara rávilágí­
tott az arcára. Felemelte a karját 
és a csendben rövid beszédbe fo­
gott. Aztán a páncélkocsi — a ve­
zért lelkesen üdvözlő munkások és 
katonák sorfala között elvonult, 
ahhoz a házhoz tartott, melyben a

Központi Bizottsák volt. Tízezrekre 
menő tömeg várta. Lenin a erkély­
ről beszélt a néphez. Viharos tet­
széssel foadták szavait.

Lenin újra itthon volt, a prole­
tártömegek között.

pecsétjét is használva. Majd a 
vásárolt sertéseket eladva, 21.000 
forint nyereségre tettek szert« 
amelyet nem a szövetkezet pénz­
tárába helyeztek el, hanem egy­
más között szétosztották.

Az eljárás ellenük sikkasztás 
büntette miatt indult,

A múlt nap tartott büntetőegyes­
bírói tárgyaláson- azonban fordu­
lat állott be. Dr. Asztalos 
László ügyész vádmódosító indít, 
ványt nyújtott be, amelynek kö. 
vetkezményeképen a tárgyalást el. 
napolták, új vádiratot készítenek 
csalás és okirathamisítás büntette 
miatt, és az ügyet a közeljövőben 
a büntető tanács fogja tárgyalni. 
Tekintettel a várható ítélet súlyos, 
ságára, az ügyész elrendelte a 
szabadlábon lévő Kulcsár Imre, Ar­
ial János és Olajos János vádlot­
tak azonnali letartóztatását, ami 
meg is történt.

Féí óra alatt 30 új „Néplap" előfizető
a Hallétéit Bútorgyárban
A körzetek közül Csapókért II, rezet

Vasárnap reggel hét óra körül 
megelevenedtek pártszervezeteink. 
Népnevelőink gyülekez ek minde­
nütt, hogy új feladat teljesítésére 
induljanak. Vasárnap reggel 8 
órakor megkezdődött a Párt Haj­
dúmegyei Bizottsága lapjának, a 
félszobádul ás uán az első legális 
kommunista napilapnak, a „Nép­
lap ’-nak kéthetes terjesztési 
kampánya. Csapó-utca 58 elől 
egyik autó kanyarodik el a másik 
után. Valamennyien vidám nótá- 
zó falujárók. Csak úgy zeng a 
Csapó-utca a mozgalmi inauiók 
vérpezsdítő hangjaitól. A falu já­
rók ez alkalommal a debrecenkör- 
nyéki tanyákat látogatták meg. 
Az egyik autó Csere, Haláp felé 
robog, a másik Nagyhegyes, á 
Rickl-tainya felé veszi az ú-ját, 
a harmadik a Böszörményi úton 
száguld Kismacs, Macs felé. És 
így tovább. A tanyavilágban is 
megindult a Pált harcos megyei 
lapjának a „Néplapnak" a terjesz­
tése. A tanyák dolgozó parasz sá. 
ga is megértette a pártsajtórrsk 
és helyi vonatkozásban

a , IS ép lapt
előfizetésének nagy jelentőségét.

A debreceni körzetekben egész 
nap nagy lelkesedéssel folyt a 
munka. Körzeti népnevelőink 
nagyszerű segítséget kaptak. Üze­
meink népnevelői minden körzet­
ben az alapezerveze‘-ek népneve­
lőivel együtt biztosítják a sikert..

Az eddig rendelkezésre álló 
adatok alapján, az első nap ered­
ményei az elindulás, a két hetes 
kampány első lépéseit mutálják.

Az első nap a Csapókért. H. 
ugrott az élre, de aránylag szép 
teljesítményt mutat a városi 
szükséglakásokban elért ered­
mény is.

A. belsőség!' körzetekben a Bel­
város IH/b. indult a legjobban, de 
a Belváros 1/1 a nyomában jár.

A Belváros III/-ben Kandi 
Károly és B art a Gyula és Hs- 
r agszin Sándor elvtársak 
együttesen nyolc előfizetőt sze­
reztek.

Az első na.p feMnöen lemarad­

tak a Belváros IV/a és a Belvá­
ros 1/3.

Az üzemekben
hétfőn indult meg a „Néplap” 
terjesztési kampánya.

A Hajlított Bútorgyárban hétfőn 
délelőtt ebédszünet alatt TI órá­
tól fél tizenkettőig, tehát egy fél 
óra alatt harminc előfizetőt gyűj­
töttek. A legjobb eredményt elért 
népnevelők: A 17 éves SzIT-es 
Kiss Eta, Varga Ferencné 
brigádvezető és Lipcsei Eszter 
küiön-külön 8—8 előfizetőt gyűj­
tőitek. A Hajított Bútorgyár 
mindenáron meg akarja nyerni az 
üzemek közötti versenyt, de a 
többi üzemek sem engedik el 
könnyen a pálmái. A Hortobágy

malom is megkezdte sikeres muss, 
kaját 15 előfizető gyűjtésével. A* 
egyébként, amint már jeleztük, a 
hétfőn megkezdődő üzemi Nép­
lap terjesztési verseny részletes 
eredményeit legközelebbbi szá­
munkban részletesen közöljük.

így komoly versenyre van ki­
látás. A kampány megindult és 
fokozódó erővel hUad előre. Újabb 
népszavazás lesz ez a kampány lg 
a Párt, Rákosi elvtárs, a pártsaj­
tó melle't és a hála megnyilvánu­
lása a Szovjetunió, a Nagy Októ­
beri Forradalom iránt, amely le­
hetővé tstte, Sztálin elvtárs iránt, 
aki ma is a legbarátibb és oda- 
adóbb módon támogatja dolgozó 
népünk harcát e. szocializmus felé 
veze-ő úton.

Mikepércs dolgozó népe készül az Októberi 
Forradalom 32, évfordulójának megünneplésére

Mikepércs dolgozó parasztsága,
amely 98 százalékban már elvé­
gezte a búzavetést, nagyban készü­
lődik a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom megünneplésére. A 
község MDF szervezete máris ösz- 
szeállítóttá az ünnepség műsorát. 
Vasárnap, november 6-án délelőtt 
ünnepélyes gyűlés lesz, hol a MDF 
Megyei Bizottságának kiküldöttje 
fogja ismertetni a nagy nap jelen­
tőségét. Délután a MDF kultúr- 
gárdája fog műsoros estet rendezni, 
ahol szavalatok, népi táncok, vala­

mint szovjetírók müveiből felolva­
sott részletek fogják a Nagy Ok­
tóberi Szocialista Forradalom jelen 
tőségét kidomborítani.

Ezenkívül a községben Sztálin 
elvtárs most kiadott könyvére íe 
megkezdődtek az előjegyzések. A 
község dolgozó parasztsága máris 
nagy érdeklődést, tanúsít a könyv 
iránt, mely a Párt megalkotásán 
és egyéb döntő problémákon kívül 
a parasztság szerepével és hivatá­
sával is részletesen foglalkozik.

Elmosta as eső a kulákmesének 
még a maradványait is

Az őszi szántás-vetési munká­
val kapcsolatban a kulákok arról 
meséltek a dolgozó parasztság­
nak, hogy nem szabad még elvet­
ni a búzát, száraz a föld és a; 
porbavetés kész veszedelem. A 
kulákgonoszságnak nem lett fo­
ganatja, mert a Pártunk Irányí­
tásával megindult felvilágosító 
munka következtében az itt-ott 
még tétovázó dolgozó parasztság 
is belátta, hogy a kulák csak

azért halogatja a vetést, mert el­
lensége a demokráciának és kárt 
akar okozni.

Kemecsei József, pereedülői kís- 
paraszt, most, hogy megindult az 
eső, nevetve mondotta:

— Elmosta az eső a gonosz 
ltulákmesének még a marad lá­
nyait is. Szépen zöldéi a vetés és 
hirdeti, hogy mint mindig, most 
is Pártunknak lett igaz»
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a debreceni határ százharminc tilSIelellse 
versenyt Insfított az őszi mélyszántás sikeréért

A mélyszántásnál már nem szabotálhat a kulák

Léjárt áz őszi szántás-vetési 
nuá&ák határideje. Vasárnap 
télelött értekezletre jöttek össze 
t déBrécéni hátár díílőfélefőseí, 
zámszerint iSÓ-án, hogy beszá- 
noijafiak tápasztálátáikról és 
megbeszéljék a soronkövetkezö 
egfóntcsább munka, áZ ÖSzi 
mélyszántás megindítását.

Az értekezletet Mályinka Ist­
ván elvtárs nyitottá meg. Utált 
irra, hogy most, amikor a világ 
dolgozói Sztálin élvtárs 76. szü­
letésnapja megünneplésére ké­
szülnék, a debreceni határban a 
aépi demokrácia őrszemei, a dü- 
lófelélösök nem emlékezhetnek 
még jobban Sztálin elvtársról, 
mint ázzál, há feladatukat telje­
sítik, jobban, mint a szántás- 
vetésnél és segítsenek abban, — 
hogy* határidő előtt elvégezzék 
a mélyszántást.
_ Most nétn: lész lemaradás!

— kiáltották többen.
Kiköszörüljük a csorbát — 

mondta Szabó János — nem 
szabotálhat a kulák, ifiért a sar­
kában leszünk!

Bórók Antal élvtárs arról

beszélt, hogy nem szabad elő­
fordulni annak, mint az őszi 
szántás-vetési tervnél előfordult, 
hogy a város határában október 
15-éfi a vetésre kijelölt terület­
ből még csak 8000 hold volt 
megmunkálva. Az eredmény az 
lett, hogy nem végeztük él ha­
táridő éíőtt, mint áSő'gy elvégez­
hettük volna, ha jobban dolgo­
zunk. Ném voltunk elég éberek, 
de most ébereknek kell lennünk 
és á mélyszántást minél hama­
rabb be kell fejeznünk, mért jö­
het a zord Idő és befagynak az 
ekék a barázdába.

Felhívta a dülöfelelősök fi­
gyelmét arra, hogy a lenini hár­
mas jelszóról he feledkezzenek 
még a határjárás során. Tá­
maszkodjatok á szegénypáraszt - 
ságra, szövetségben a középpa­
rasztsággal, kíméletlenül harcol­
janak a liuiákok ellen és akkor 
biztosítani tudják az őszi mély­
szántást. Gondoljanak arra, • 
hogy az őszi mélyszántás jó el­
végzésével a dolgozó nép jövő­
évi kenyerét biztosítják, a. jó 
terméssel erősítik a népi de-

elött. a Szovjetunió mezőgazda­
ságának példája és igyekezzenek 
úgy dolgozni, Hogy minél hama­
rabb mi is megvalósíthassuk azt, 
amit ők.

Az értekezleten Szabó Já­
nos bellegelői dülöfelelös ver­
senybe hívta ki társált a, mély­
szántás megszervezésében. ígér­
te, hogy az ö dűlőjében Határidő 
előtt elvégzik a mélyszántást és 
ezenfelül 100 holdra biztosítja a 
gépszántást.

A versenykihívásra azonnal 
felugrott Földi Mihály szepe­
si dülöfelelös és harsány hangon 
jelentette ki:

— Én elfogadom, a. versenyki­
hívást, de egy nappal hamarabb 
teljesítem, mint a Szabó dűlője !

.— A versenyben mi is benne 
vágyunk f — kiabálták a térem 
minden zakóból c3 néhány pete 
alatt úgy alakult a helyzet, hogy 
kivétel nélkül minden dülöfele­
lös elfogadta Szabó János ver­
senykihívását. Ezzel megindult 
a debreceni határ minden dűlő­
jében a verseny, a mélyszántásUVl .11 LVk>»3VJ. X ti . j 1 • L' ' ’ X.

m ok ráciát. — Lebegjen szőniük minélélóbbi teíjestiseert

Ma avasán 5 fiat« izem! ás körteli titkári ír eletíel lesz. 6z ár'étóeíea 
Jelenjenek meg a emnagantlísták és okiaiási fe-eiistt ts. fétis Bséteteg-g. 1

Hl R
a debreceai lenaellcsesiiriek fiatalsága 

a „Béplap“ terjesztéséért
A debreceni l-ermelőcsoportok 

fiatalságé tegnapi ülésén, a 3 hó­
napos münkatérv megtárgyalása 
melleit, részletesén foglalkozóit a 
most meginduló ,,Néplap ’ kam­
pánnyá] is. Hű se Bálint, a tét- 
melöcsoport elnöke ismertette a 
pártsajtó fontosságát, nevelő és 
oktatószerepét, rníiéiy á termelő, 
csoportoknak is lépten-nyomon 
nagy segítséget nyújt a mező- 
gazdaság szocialista építéséért 
folytatott harcban. Beszédének vé­
gén felkérte az ifjúsági csoport 
minden egyes tagját, hogy a ma­

guk fészéről légyének még min­
dent a „Népláp” kampány Síké. 
ráért, Hogy minél több tefrhéiő- 
Szövetkezeti tág kezében és por­
táján legyén jelén a „Néplap”. Az 
ifjúsági csoport tágjai nagy lel. 
kesédésscl fogadták a felhívást, a 
csoport féSzéfe kiosztott 42 darab 
újságot nyomban meg is vásárol­
ták, ezenfelül megfogadták, hogy 
Hégedüs István sájtófelélős ve­
zetésével fáradságot nem ismerve 
fognak Síkfaszállni azért, hogy á 
„Néplapénak minél több előfize­
tőt szerezzenek a TSZCS dolgoz/ 
parasztjai közül is.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS! Mér- 
sÁkeit délkeleti, déli szél, párás, 
Mhőn Idő, helyenként reggeli 
köd, többfelé még eső. A hőmér­
séklet kissé emelkedik.

Betörtek sz éjjel Lelesz Istvánná 
Kinizsi-Utcái lakoshoz és onnan 
ruha- és fehérneműt loptak el. A 
kár kb. 2000 forint.

Munkában, harcban, tamsläsfean
legyen példaképünk a lenini Komszomol

A 31 éves lenini Komszomolt ünnepelte Debrecen ijjusága

A lenini Komszomol 3>1. évfor­
dulója élikaimáböl Debrecen ifjú­
ságé léikes ünnepségét rendezett 
az Arany Bika nagytermében. 
Már jóval az ünnepség megkez­
dése előtt zsúfolásig megtöltötte 
az ifjúság léikes csapata a Bika 
nagytermét, eljöttek az üzemek­
ből, műhelyekből iskolákból, hogy 
méltóképpen ünnepelhessék meg 
nagy példaképüket, a hős lenini 
Kofflszcmóh, Mozgalmi dalok 
éneklésétől s ütemes „Éljen a 
Komszomol'' kiáltásoktól hangzott 
e térém.

Az ünnepségen megjelent Sán­
dor László elvtárs, a Magyar Dol­
gozók Pártja hijdúmegyei titká­
ra és a megyei pártbizottság több 
tagja.

a demokratikus ifjúság himnu­
szát éSekll felállva az ifjúság, 
majd a díszelnökség megválasz­
tása után Győri Gáspár elv-:ars, 
a MDP megyei bizottságának 
ágit. prop. titkára ment fel a 
színpadra, melynek hátterét vö­
rös és ahany színekben a Komszo­
mol jelvény díszítette. Beszédét 
egy lenini idézettel kezdte: „A 
Kcrnszomol kohó, amely kiönti és 
megformálja az új szovjet em­
bert."

— A lenini Komszomol példa­
képe, segítője és nevelője a ma­
gyár ifjúságnak. Mindéit felada­
tát á Iídnuzornol példája, nyomán 
kell megold a ni.

A Szlí ntunkáefiafaljai jár­
janak élői a termeiéiben, a 
termelékenység emelésében, az 
önköltség csökkentésében és 
járjanak élői a munkai egye­
lem erősítésében. Az EPÖSz 
iiníalök a szövetkezetek épí­
tésében vegyenek részt hogy 
igy' a szövetkezeti gazda ko­
dásén keresztül biztosítsák a 
falu dolgozóinak a jólétet és a 
mxgisabb kultúrát, A diákok 
vegyék át a tíomvzomol tanu­

lási módszereit.
A magyar ifjúság előtt lebegjen 
a, Komszomelecek hősies hazasze­
reteté. Munkában, harcban, tanu­
lásban példaként álljon minden 
magyar ifjú elő t a lenini Kom- 
ss Ömöl.

Nagy Károly, a MINSz me­
gyéi titkára ismertette a Komszo­
mol 31 éves történetét. Majd rá­
mutatott, hogy a magyar ifjúság 
ékkor ünnepli igskán 4 Rófftsao- 
moit, ha még lelkesebben kö- 
jmmu a. Mae var. Dolgozók. Párjját

és nagy vezérét, “'..'.kosi elvtársát 
a szocializmus építésében s ennék 
eléréséért dolgozik és táfiul. M:jd 
megemlékezett a mártír halált 
halt Lőwy Sándor Kommunista 
ifjúmunkásról. A közönség egy 
perces téma felállással adózót- az 
ifjú mártír emlékének. Beszéde 
befejező részében rámutatott ar­
ra, hogy a MINSz szervezeteinek 
egységesítése után létre jön az a 
teljes ifjúsági egység; mely biz­
tosítja majd a munkás, paraszt és 
értelmiségi ifjak mély és igaz ba­
rátságát-

Balázs Abner, a MINSz vá­
rosi titkára ígéretet Sett, hogy a 
magyar ifjúság a munka frontján 
és a tanulásban példaképét, a hős 
lenini Komszomolt követi'. Majd 
megemlékezett azokról az ifjú

szovjet Komszomolistákról, akik 
életüket áldozták azért, hogy 
mi itt szabad hazában, sza­
bad, boldog életet élhessünk. 
Az Interns cickáié eléneklésével 

az ünnepség véget ért, utána kul­
túrműsor következett. A műsor­
ból kiecmikedet; a textilgyári lá­
nyok népi táncesopcrtjának festői 
népi tánc •, nagy sikere volt a köz­
lekedés: SzIT „Moszkva" gitár- 
együttese számának, ugyancsak 
lelkes tapsok jutalmazták"a diák- 
szövetségi énekkar, Gasztonyi 
Mária, László Kálmán, Ceg­
lédi Zoltán számait, valamint a 
diákí'ZÖvotségi. népi tánccsoport 
Orosz tánca*. A nívós kultúrmű­
sor, melyet B 2 11 h m á r i Zoltán 
konferált, a Köztársasági induló 
eléneklésével ért véget.

iisiáMSSffi

SZÍNHÁZ
MŰSOR:

Keiltl 8: Moszkva! jeltóm. Vörös.
manty-bév.t't, 2. tz.

Szöi-fia. Njhcs előadás.
Csütörtök. Fél 8: MíSzkVai jellem. 

Katona-bériét, 2. sz 
Péntek. Fél 8: Moszkvai jBl'lnrti. Arty- 

bér et, 3. sz.
Szombat. Fél 8: Moszkvai Jenőm, 

Covkij-bcrkt, 3. sz.
Vaoá.rnap délután fél 4: Dohányon 

vett kapitány, Ééiipttízünct.
Vasárnap érte fél 8: Moszkvai jellem. 

Józéef AUilia-bérict, 3. ez.

November 6-án
nyitja meg kapuit az átalakított 
Víg filmszínház. Megnyitó műso­
ra: a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 32-ik évfordulója al­
kalmából: Vadlmir Ijics Lenin 
élete.

A megnyitó díszelőadás novem­
ber 6-án, vasárnap este 8 órakor 
lesz ünnepélyes külsőségek között.
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ÁHYAKOHYV
szül-lések: Keekó Sándor kisbirtokos, 

Tornyom-tanya 55: Észter; Tóth SitoUo'f 
fut. ftp-«., Bánk 1*12: Ibolya.; Haton* 
dános váróéi altiszt. Mikspéfésí-üt 7; 
Ibölya; Szjlágyi Sándor fm. npez., 
Ka-gycsere 18: Sándor, *

Házasságok: Kazár József tűzoltó,
Kiop'ÉtA 86 KjVják Mária Egyetem. 
Fisch Abner kértek cd Ő Széehonyi.u. 33,
ró Ifeia Edit Budapest, Pétét- J ó&vt* 
asztalos segéd, Király F-ü, 4. és 
Schwarzkopf tóvá, mrMws-u. 20.

Halálozások: Ki- s Mária. 2o éves, 
Csniogány-u. 8. Szíjgyártó tó\'a 4 hcn,’.- 
jioo, Pcsti.u. 4. Steier Lajos aeztaloa 
.segéd, 5.7. évse, Kinizsi-u. 75.

1
E héten az üzemekben és kör­

zetekben taggyűléseket tartunk. 
A taggyűléseket szerdán kell meg­
tartani. Felkérjük a titkár elvtársa­
kat, hegy készüljenek fel a beszá- 
malóra.

Belváros 1/1. tagjai, akik a rádió. 
Szemináriumra, Miez teli, szerdán
délután 6 ólára, a pártban jelenjenek

Az összes falu- és tanyajáró empört 
fel&ÖSÖk szerdán totó föl 6 órakor ér­
tekezletet tartanak Vöröe Had-vreg- 
ütja 24. teám á.laít.

Ma délután 5 órakor üzemi és kör­
zeti titkári értékeidet leóz az értekez­
leten jelenjenek meg a propagandisták 
ég oktatási íe hősök ja Vörca Hűdre - 
ttíg-útja 24. szám «.lutt. Kérem az elv- 
tároalt pontea megjelenését!

A Belváros lÜ/b. népnevelői és 
pártbisalmiai ma délután 4 óra­
kor jelenjenek meg a párthelyi­
ségben.

A Belváros Hí/a. népnevelői és 
pártbisalmiai szerdán délután 5 
órakor jelenjenek meg a párthe­
lyiségben.

Feliiiriélt a - kamráját Súlyos 
Ferenc fodrász Ötmalom-iítcai 
lakosnak és kirámolták a kanra, 
rát, kosárat, kalapácsot, ollót és 
egyéb tárgyakat Vittek el. A rend­
őrség megindította a nyomozási.

Ellopták Dobricza Antal gép­
lakatos Hoiuok-ti'.ca 44. alatti la­
kos két zálógcédtiláját. Az isme­
retlen tolvaj már másnap ki is 
váltotta a záiögccdu'.ák alapján 
az arra elhelyezett aranygyűrűt, 
alpakka evőkcszlctét, A panaszos 
feljelentésére a rendőrség megin­
dította a vizsgálatot a tettes 
kézrekeritésére.

Táitótanfdlyam kezdődik novem­
ber 7-én dr." Konczno „IUtmus 
tánciskolájában, Péterfia utca 30.

Megemlékeztünk a nrJli nap ar­
ról, hogy egy kováén műhely bői 
elloptak 18 méter gépszíjat. Teg­
nap elfogták a tettest Riczi Gyű.a 
foglalkőzásnélküli debreceni férfi 
személyében. A teil es a lopást be­
ismerte és a gepszíj is megkerült.

Gyűrűt, fülbevalót, fthérneimU 
lopott Mosolygó Lajos Zsákén Ká­
dár Józsefnétól. A büntető rgves- 
bíró Mosolygót 1 hónapi fogházra 
Ítélte.

Zcneövoda. XTj tanfolyam kez­
dődik november 3-án d. e. 10 óra­
kór a T. Gray Magdolna állami­
lag engedélyezett seneiükolájában 
Révész-tér 2. szám alatt, a Kís- 
tcmplomnál. (x)

Ügyeletes gy "gyszertárak oki, 
28-t81 november 4-ig: „Remény ■ 
ég’’, Csapó u. 22,; „Sas”, Ilatvan- 

utca 66.
LAPUNK leglsöZélcbM Rcáfíiá 

csütörtökön reggé! tt réndCS idő­
bért jéictíik meg.

Megírta a „Néplap’, hógy a 
■műit nap a Csapó-Utcán a szín­
házi átjáró előtt a villamos elgá­
zolta Rosenbaum Miksa 74 éves 
Csapó-utcai lakost. Rosénbauni 
tegnap éjjel a klinikán belehalt sé­
rüléseibe. Boncolást elréndeiték.

Üj államügyész. Dr. Biró Sán­
dor törvényszéki tanácsjegyző át 
iám ügyészi kinevezést nyert.

Az OTI XXIV. körzetének ren­
delője a Böszörményi Út 103. aló) 
a 62. sZám alá költözött, Állami 
Mezőgazdasági Iskola. Orvos: dr. 
Árvaymé Borsos Ida dr.

A mult nap a debreceni rendőr­
ség egy tolvajt fogott. Mcgmoto- 
Zása alkalmával egy értékes 
aranygyűrűt találtak nála. — A 
gyűrűre vonatkozólag azt. mon­
dotta a tolvaj, hogy azt ö még 
évekkel ezelőtt egy ktstemplom- 
körriyéki lakásból lopta. A gyűrd 
igazolt tulajdonosa jelentkezhet a 
gyűrűért rendőrség földszint 41. 
számú szobában.

Schaff tánciskolájában (Sas-U. 
2.) 4-én új tanfolyamok kezdőd­
ne!!:: Gazdálkodóknak, Iparosok­
nak, kereskedőknek és diákok­
nak. _ _ (x)

Értesíti a közigazgatási ható­
ság áz érdekeiteket, hogy a no­
vember 1-i ünnep miatt a ló- éa 
szarvasmarhavásár szerdán, no­
vember 2-án less.

Edényeket loptak e! a „Vigadó” 
konyhájából betörés útján. A kár 
megközelíti a 3000 forintot.

KÖZELLATAS
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Mindazoknak a rokonok- 
„alt, jóbarátokixak, jó isme, 
rőtíöicnek, ft lakatos sisak- 

[ osztályuk. Elektromos ös 
! Qáemüvek Dalkörének, —
I ÁVI5SZ t)z etigazgatóság al- 
; kaimacottainak,
Sért ErdŐüzetn Községi Valla, 

lat Sílldmiöttainak, Doininy- 
jövedék a-lkalmatottamak,

I „kik ezéretett :ió férjem, 
drága jó édeöupdnk temeté­
sen féaztvcltek, ravatalára ko- 

. szorút, virágot helyeztek,
I részvétükké: métysuges faj­

dalmunkat enyhíteni igye­
keztek, ezúton mondunk 
hálád ’köszönetét., 
üzv Lossinstky Szuvesztcreé 

és gyermekei.

SZAKSZERVEZET
Mély fájdalömmal tud al­

juk, hogy szeretett cdes&pa 
éti férj>

Fölhívja a közellátási ügyosztály a
füszerkeres’kedők és Népbőlt NV ok 
figyelmét, hogy 1949 november hó 2-án 
esíerdá.n a fmzerkereskedök, november 
hó 3_án ceiitörtökön a Népbolt NV-ok 
ay, október havi é? az előro beváltott 
november éy december havi finom iszt, 
Büára.ztéiL’Zta és Imit a dar a jegyyzeívé* 
nyék kai elszámolni tartoznak.

MMDSz

Pedagögus Szakszervezet iskolai kul- 
túrszervezőí szerdán 4 órakor Bethlcn- 
titca 14. H. alatt jelenjenek meg. - 
tiöliánygyári nyugdíjasok és uyugbáre- 
sek smbftd raakezervezeté csütörtökön 
dilttiüft 1 órakor vezetóeégi »:4et tárt 
Ahány Janöc-u. 2. jbbr I. emelet, 8 
csütörtökön délután 2 órakor la.ggyü- 
lőöt tart Vörös Hadsereg-útjft 61. ezám 
alatt. — Fédrátok ma 6 órakor VMS. 
tőségi ülést tartanak. Az öaBíéa re­
szortfele',ő.ök a tervekkel jelentene'- 

,mes.

Rozenbaum Miksa
Coapó-u. 13. az. a. lakos el­
hunyt. Temetése ma díiután 
2 órakor lesz az izraelita 
temetőben, Uyászűljftk: Fe­
lesége, gyermekei, vcjej é» 
unokái,

Gyáeelap helyett is.
Rcthi Miklós, (Jőapó-utca 

13. szám.

Szerda
Lorántffy Ksuzaánna 1. 8 óra; 

Gelgman Ilona. —- Woiaífka-telep 
3 óra: Pesti Lajosné. -— Boldog­
kert 6 óra: Szűcs József né. — 
Szendrei Júlia b) 6 óra: Hadnagy 
Fercncné.

SZcndrey Julia b. c cijiort szervezői, 
akik bályegt vittek el, ma 4 órára jöj­
jenek be elszámolni CVap-u. 29. ezárr 
alá.

A mai nőnapok az ünnepre való 
tekintettel elmaradnak. — üzem- 
szervező asszonytársak szerdán 
:0-re jelenjenek meg. — Szerdán 
2 órára azok az asszonytársak, 
akik a hősök sírját koszorúzzák, 
jelenjenek meg, hogy csoportosan 
mehessünk. — A háztartási köny­
vecskét szervező asszonytársak 
közül azok, akik még nem voltak 
bent, szerdán 11-re jelenjenek 
meg. — Akik a nyilvántartási 
könyvüket nem vették át, 3 Ft 
ellenében átvehetik. — Kossuth 
Äsuzsänna-csoport szervezői szer­
dán d. u. 4-re jelenjenek meg. — 
A héten mindenütt taggyűlésekor 
tartunk.

A NÉPLAP szocialista 
(latra neveli
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cainlt eredményé, gazdag je.énün.t 
„iég szebb jövőnk összeforrt 

nevévél. Sztálin elvtárs ne- 
J.' hős szovjet nép semmisítette 
,r’„ a fasiszta rablók Hadsereget,

S'tálin élv társ vezetésével har- 
cb'd Szovjet nép támogatott ben-
núttkst a BélSő és külső «-akció el4 
1, ni küzde'méitíkben. A magyar 
dóin-zó nép soha, sem felejti el, 
hogy kinek köszönheti ragyogó jö­
vőjét, ki az, ákl utat mütatdtt a be­
kéért folyó hatéban, ki áz, aki Bl*

n- k megtartását és megazilárditá-
sát. szalun eivtárs nevével épül a 
magyar nép jövője, áz ö névé je­
lenti a még gyarmati sorsbán é.ő 
c.nyomott népe számára a felszaba­
dulás Biztos feiflénySégét.

Dolgozó népünk iegtiensőbb aka­
ratával találkozott a Népköz- 

társaságunk kormányának az az el­
határozása, hogy Sztálin e.vtars 
70-ik születésnapjának méltó meg­
ünneplésére kormánybizottság ala­
kult. Hogy mennyire magaetiak te 
kinti a magyar nép Sztálin elvtar.. 
születésnapjának- ünnepét, bizonyítja 
az hegy a kormánybizottság m-g 
alakulása után pár nappal már a 
dolgozó nép köréből, a munkásosz­
tály soraiból megjött a valasz. 
Méltóképpen megünnepeljük Sztálin 
elvtárs születésnapját. A Ganz Vn- 
lamoseági Gyárból indult a kezde­
ményezés, amely egykét nap aiatt 
az egéSz ófszágban fellobbantotta 
a szovjet nép nagy vezére iránt ér­
zett szeretet lángját. A Ganz-gyar 
dolgozói elhatározták, hogy munka-
felajánlással, tervgazdálkodásunk
újabb sikereivel ünnepük Sztálin 
eivtárs születésnapját.

A Ganz-gyáriak felhivaáanak 
napján már több fővárosi üzemben 
elterjedt a hír és a hír nyomán a 
szeretet íhégHyllváriulásának Újabb 
jeléi születtek, egész sór budapesti 
gyár csatlakozott a munkafelaján- 
lási mozgalomhoz. Ma pedig már 
a ,,Néptáp“ is beszámolhat arról, 
hogy Debrecen üzemeinek dolgozol 
egymásután jelentik be, „a legszeb 
ajándéköt, népi demokráciánk to­
vábbi erősítését, órszagépito mun­
kánk újabb eredményeit, Szocialista 
öntudattal végzett munkánkat ajánl­
juk Sztálin étvtáfs Születésnapja-
rs'1 .

Nem is téhétne szebb ajándékot 
adni Sztálin elvtársinak, mini

azt, hogy tovább haladunk az áltma 
megjelölt útón. Sztálin elvtars népe 
nemcsak félszabadította a dolgozó 
magyar népet á fasiszta elnyomás, 
a kapitalista kizsákmányolás alól, 
hanem egyúttal kezébe adta ä lehe­
tőségét árra, hogy ebben az ország­
ban felépüljön ä dolgozó paraszt­
sággal szövetséges munkásosztály 
hatalma. A szovjet nép pdldeja
nyomán látott országépítő munká­
jához a magyar nép es Sztálin e<v 
társ adta ehhez a müííkához a leg­
hatalmasabb segítséget, o volt az, 
aki támogatta és megvedte a ma­
gyar dólgdZó népet a háború spe­
kulánsainak, az amerikai imperia­
listáknak beavatkozásaitól, aki biz

tösltotíá, hogy áz impériálisták nél­
kül, sőt az impétiatiáták ellenére 
felépüljön a dolgozók állama, á 
Magyar Népköztársaság.

LeHéthe-e nagyobb örömét okoz­
ni a magyar nép hagy bafái- 

jának annál, h:gy továbbvisszük a 
Béke megvédésének ügyét, annál, 
hogy a béke bástyáját, a magyar 
nép államát tovább erősítjük? Szta- 
Ilii eivtárs és népe hárcbl a be­
kéért, a magyar tiép egész szíveve, 
támogatja cZt á hát-tót és amint
kormányunk felhívása monda 
„Sétáin 70. születésnapján... hitet 
tesz a szovjet-magyar barátság nagy 
ügye mellett, kinyilvánítja akara- 
tát hogy a háborús tiszt tokkal 
szembén szilárdan helytáll a Szov- 
jeíúnió vezette békefrontban es 
tántoríthataltanul hű marad ahhoz 
a pfögrtitohoz, melynek megtestesí­
tője a nagy Sztálin a béke, - 
nemzeti függetlenség, a szocializmus 
programjához.“ A magyar dolgozo- 
munkafelajánlása ennek a szilárd 
helytállásnak olyan bizonyítéka, 
amely a már komoly erősítését is 
jeléhti ennek a Békéffontnák.

A debreceni üzemékbéft már teg­
nap a felajánlások egész sora hang­
zott el. Üzemi tüpgyüléséken hatá­
roztak á ddlgózók Sztálin élVtáfS 
szü'elésriapjának fflegütineplésétol 
és a felszólalások azt bizonyították, 
hügy Debrecen dolgozó népe' is 
méltóképpen ünhepli még ezt a na­
pot, Azzal ünnepli meg, &>gy to­
vább halad és az eddiginél na­
gy öbb léfidüléttel halad azon az 
ütőn, amelyet Sztálin élvtáfs nyi
tolt meg számára. ....... _

Áz a Táncsics Cipőgyár, amely A 
A Hároméves terv teljesítésében 

e maradt a tőBbl üzéméktől, Shot 
mindeddig áz Volt a hangulat, 
hogy ez a lémaradás már nem hoz­
ható be, a röpgyülésen elhangzott 
javaslat alapján a leglelkesebb ál- 
ddzatkészség mutatkozott meg: Nem 
tehetjük, hogy Sztálin eív-árs a.tal 
megjelölt Úton iémátádjtihk, mdn-- 
dótta Kovács Eta, az üzem egyik 
djlgdZöjá. A Táncsics Cipőgyár nem 
Is adtiatett vdiná szebb ajándékot 
Sztálin elvtársiak, mint azt-, hogy 
tovább halad Sztálin útján: hogy 
az üzem hároméves tervét decem­
ber 2i-re, a nagy ünngp'hápra tel­
jes egészében téljésíti. A Vklany 
gyárban 21 nappal megrövidítik az 
új, ffiő'dern gőzturbina üz-embehe- 
lyézósénék határidejét, ezzel hatal­
mas értéket mentenek meg a ma­
gyar népgazdaság számára. Ez a/, 
ajándék is méltó a magyar nép, a 
szovjet nép és az egész világ haladó 
társadalmának nagy ünnepéhez. _ _ 

Munkaversenyürik, szodlelista épí­
tő muhkánk újabb lendületet ka­
pott- ezekkel a felajánlásokkal. - 
Egyetlen pillanatra sem lehet két 
Ségeé, Hogy a magyar népnek Sz:a 
íin éívtáts iráht éfzett szbre.eté és 
Hálája olyan mozgalomban nyilvá­
nul meg, amely gazdagabbá teszi 
hazánkat és érősíti a szöcia izmu­
sért folyó épíiőmunkánkát. És ez 
lesz a legszebb ajándék Sztálin e,v- 
társ szülé'ésnapjára.

Az Októberi Fon adatom irányítói, *

SZTÁLIN
AMSttáéz Mikojáfi, o kiváló bol­

sevik és szovjet államférfi ípö jel­
ieméi Jó szíj Sztálin egyéni tulaj­
donságait:

i,Ret:erithétetlen és vakmerő, meg- 
ingatixatäüari, hidegvérű és óvatos, 
nem tűr ingadozókat és sírdnkozó- 
kaf, Á gyÖZétéfn Után iS irtégörzi 
nyugalmát, visszátőftja az elragad­
tató.lakat, nem hagyja őket a ba- 
Véfökon pihenni, a kivívott győzel­
met ugródeszkául használja fel 
újabb gyözelétn elégésére, Gondo­
sán előkéséit Mindén döntést, hogy 
né éfje sémrni váratlanul és Hógy 
a döntés után az nnal cselckedhes- 
sék, vezethesse népé: a sikerbe ve­
télt megingathatatlan hittel...

Sztálin a félelmet nein ismerő bá­
torság, a hajthatatlan harci akarat 
és a győzelem bizonyosságának 
megtestesítője..

Lehetetlen röviden elmondani, 
mily nagyarányú elméleti és gya­
korlati munkát végiéit Sztálin a 
tfagy Októberi Szocialista Forrada­
lom. győzelme érdekében. A mun­
kásosztály, Lenin és a bolsevikok

„Nincs kizárva annak téhetüstdt, 
hogy éppen Oroszország az az orr 
szág, arnelyik lerakja « szocializ­
mushoz vezető utat... Félre ken 
dobni azt az elavult elképzelést, 
hogy csupán Európa mutathatjakáiosztály, Lenin es a uuiaciziivv^ — ™i----  7,

pártja öt bízta még azzal, hógy 1017. meg nekünk az utat... Van dogma- 
októberében a kapitalizmus ellen likus. marxizmus es van alkotó 
irányuló nagy rohamot vezesse] marxizmus. Én az utóbbi alap,in 
Oroszországban. ' * • ■

Es Sztálin kiérdemelte a dolgozó 
nép és a párt bizalmát. Elegendő 
megemlíteni, hogy amikor Lenin 
1917 második felében kénytelen volt 
iliegall'.ásba vonülfíi, a Bolsevik 
Párt egész itányitását, a győzelmes 
fegyveréé felkelés előkészítését 
Sztálin végezte.

ÉS éppen akkoriban, 1917 augusz­
tusában, a Bolsevik Párt VI. kon­
gresszusán mondotta ezeket a lát­
noki szavakat:

Lenin és Sztálin bátran és maga­
biztosan, keményen és körültekin­
tően vezették a pártot és a mun­
kásosztályt a szocialista forradalom­
ra a fegyveres felkelésre. Léntn és 
Sztálin — a Nagy Októberi Szocia­
lista Forradalom lelkesítői és meg­
szervezői, Sztálin — Lenin legköze­
lebbi fegyvertársa. Ö volt az, aki 
közvetlenül irányítóig a felkelét 
előkészületeit.

A „NÉPLAP" mi értünk harcol
„ Ml iS HARCOLUNK ÚRI!

SZABÓ JÓZSEF 
börgjyáfi munkás:

vásásán keresztül is tudum bö\í 
teni,

SZABÓ GÁBOR
Bútorgyár, gépmüttelyl s,.munkás

Nem járattam eddig a „Népla­
pot’. Most, hogy az előfizetés- 
gyűjtés megindult, belát am an­
nak fontosságúi, hogy a Párt 
helyi lapját olvasni kell. Eppcii 
ezérí még ma megrendelem a

elő, de most már látom, hógy ei 
hiba volt, mért ha a helyi pártla. 
pót nem járatom, akkor nem tu-

if. <
/

A nuüibdit nem tuii'.am üjság'd: 
o'.VäSffi, mert még ha tud.am I 
volna is annyi péfiZí né'Uinözni, 
nem le,; vo'.iia rá időm. Most 
munkám után becsületesen nisg-j 
élek. Hatod magama. tartom, de 
megrendelem a „Néplapot ’ in cl", 
tuddm azt, hagy újság né ktli 
olyan az ember, min:ha vak lnine. 
Tudom, hogy tudásomat újságol-

%
(

I

Nép.api 
c'ösödll

! ezen ke fesztül
a kapcsolatom a Eárt ah

STRAUSMANN MAGDA 
varrónő, Vargakért:

SzüvekeZetben dolgozom. Ed­
dig csak a Szabiid Népre fizet lem

dók á helybeli pártvezetéséi 
utasításáról. Most már beláttam 
hibámat és igyekszem ezen a 
hibán minél előbb segieni. 
Éppen ezért elsején megrendelem 
,t Néplapot. De nemcsak megren­
delem, hanem mint népneved i-e 
fogok dolgozni az előfizc.csgyüj- 
tés sikeréért. Remélem, ut még 
jobb eredményeket érek le, mim 
a TervkölcsOnnúl.

November 5-án kuliűresien ünnepük 
a debreceni iermelöcsnpnrtok 

az Oktnneti Forradalom evlorduióiát
A debreceni lerhielőcsopöfiok 

parasztsága a Nagy Októberi Szó* 
ciálistá Fdfradaloni 32. évfordu­
lójának és a gazdasági év sikeres 
befejczéééiiéli »6116 mcgünnfcpléj 
jsére november 5-én az Arafij* 
Bika dísztermében nagyszabású 
kulhii-estct rendez. - Ürtnepi tié-

szédet Gzifra Sándor elvtárs_ 
ä rriégylei bizóítság agrárpö.ilikai 
osztályának vezetője mond. A mű 
sor után tánc lesz. Az ünnepség 
sikerének és a rendezés zavarta 
lanságának biztosítására máris 
mindéh előkészület megtörtént.

iixrnéjgyévi kéftyseepmailfcáfa ítélt 

„ nepbírósás **S> avadisla ▼olt

síázadparieilcsiuöltdt

A h d d 1’ k ó Béla volt őádi Vs . 
gyári uezt 1943—44-ben a 107/5 
alakulat századpár ncsnoka volt. 
Hadműveleti területen elkipzölhe- 
, ctlen kegyetlen módon bánt az 
alakulathoz .artozókkál. Ütölté- 
verte őket, korbáccsal, pusk- tus­
sál. A V..ÍSÓÍ vlssíáVOtiulás álkaE 
máVal itlegtiltetta -.i vlzfelvevé-t.

A sáollijúságtól és fáradtságtól 
Litikkad. és légyengült Weinfeld 
nevű munkaszolgálatos fél akart

Andorkö püskatlissT rávágott 
Weitiféldre, aki azonnal meghalt, 
Ósztroviczénél a bestiális század- 
páéanfcShok az élelmét néni ádá-tá 
ki, úgyhogy u legyehgülés, kiéhé- 
zés követkéztébeh az alakulat 
több tagja meghalt.

A kegyetlen volt százud-pa- 
Kmcsnbkot á debreceni bíróság: á 
ihüE nap fíttett tárgyalásán U 
évi kényszermunkára, vagyonel-
köbzástá éS 10 évi politikai jognevű munkaszolgálatos fel akart kbbzasra xv r » icpászkóáhi az éjfyik kocsira-”és hivatalvesztésre ítél- .

Tíz község végezte el száz százalékig 
a búzavetési tervet Hajdú megyében

A következő leiadat: az őszi mélyszántás
, , - a vét köísé» egy-, lói kezdve vitték lendületesen asA megyéből befutó Jelenesek —a, k W * » fö-' őszi szán.ás-vctér döntő .nunká-

szerint Hajdú megye október 29 
én estig 93.2 százalékés:n ieljesl- 
tette a búZiVéiési tervet. A közsé­
gek és VáfőSok közötti verseny­
ben első hét helyen álló köz'.cg 
sorx'éhd szeí'in.

Fülöp, rtájdüaáhison, Nyíráb-
fáhy, Nyírmárionfa.va, Telét-

iéiit Józsa, Kabk.
1ÖÓ százalékig elvégezte a búza- 
itotést. A többi községek ilyen 
sörréndben következűdk: nyolca­
dik Vámospéfcs. 99 százalék, ki- 
lénnedik Téglái,'99 százalék, tize­
dik Hajdüszeboszió, 98.3, száza­
lék, tizenegyedik Ócbrecen 98.2 
százalék, tizenkettedik Hajdú- 
gzovát. 98 százalékos, tizenhar­
madik' Hdjdúhadltáz 97.8 száza­
lék, tizéhtiegyedik Hajdúböször­
mény 97.3 százalék, tizenö ödilt 
Hajdüdorog 97 százalékos, tizen­
hatodik Hajdúnánás 96 százalé­
kos, tizenhetedik Földes 94 száza­
lékos tizennyolcadik Mikepércs 
92 ' százalékáé, tizenkilencedik
Egyek 87 százalékos, húszadik 
Nádudvar 85 százalékos, huszon­
egyedik Tiszácsege 82.9 százalék, 
huszonkét1'- edik Püspökladány 77 
százalék és huszonhäfmadik Bal­
mazújváros ő6 százalékos teljesít­
ménnyel.'

Az elmúlt hét folyamán a búza­
vetés maradéktalan és sikeres be­
fejezéséé!? á községek közül Jó­
gái és Kaba végezte a legtöbb

munkát, liz a neu '-tu — ---- . . ,„„,.5Lt héttel ezélöt; az utolsók kö-1 őszi számas-veteo döntő muuka 
zött kullogott, ez a lemaradás j ját és az ellenőrző, foivuag .suő 
azonban nem keserítette el az ott; múlik a kiszélesít ését is csak ke* 
dölgozó pafosztókat, akik a Pá:t,1 sőbb — mikor fokoz téáMi csü.Z- 
és a tömegszerveze ek felvilág'ö- f-k lefelé a rong éuan - JivioU 
sító munkája nyomán hozzáláttok ták meg, de még naov sem te.,«- 

hibák felszámolásához. Újból gen H.bátkttül. Ezekbe.! a koz... 
d .............. ..._____1« ___ S VÍ'Y\ 6Sbeigazolódott, hogy nincsenek le 
győzhető:len akadályoz és szívós, 
tcrvszei'ü munkával, jó szervezés­
sel még ilyen nagy lemaradást, 
mint Kábán éS Jőzsáh Is volt, be
lehet hozni. ..............

A lemaradt és há ulktillogo köz­
ségek Püspökladány, Nádudvar, 
Tiszácsege, Egyek, de mindezek 
elölt Balmazújváros, ahol a hét 
végén még csupán 66 százaiéul) n 
teljesítették á búzavetést. Ezek­
ben a

geltben sökrzor ifiég R Párt és A 
népi szervek helyi vezetői ;-3 e.- 
hiitélt ä kulákmeSct hogy nincs 
át8, szikes a föld is nem ,ehs^ 
szántani. Most már a kedvező 
esőzések uiáft hiladéktai nul hoz­
zá kell fogni als élni:ívd: tévül®* 
tele bevetéséhez is behozva á ín6a 
jelentkező hiátyostágolist, hogy 
mos. már teljes erővel hozzáfog­
hassa,n'k a szintén döntő jéientd-

Iették á buzavetest. kzbr-
községekben ,az első napok- ségü mélyszántás elvcgzeéehez is.

Dz őszi ntélyszánlás 60 százalékát 
végezték el eddig a megyében

Az ősüi bűzavc'.és befejezésével egyidöbén teljes efőiéj még- 
indultak a megyében az őszi mélySzántási munkálatok is. A gép. 
állomások traktorai mellett most már az egyénileg dolgozó 
id,- és középparasztok, akik búzi.vetésiikm-U marádéklahmtil eleget 
telek teljes erővel hozzáláttak éhhez a munkához, megér.té itogy 
épiigy mint a búzávetésnél, hazafias kötelességüket teljesítik. A 
megye tetliietéit különben aZ elő irányzott 50.000 holdb.il eddig 
30.000 holdon végezték el a ntélyszántást, aiiiely » Végleges HŐ- 

ir ínyzaf s- rint 60 százalék,

libta öntu-
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Budapesten 5:0-ra, Szófiában 2:0-ra 
győztünk a bolgárok eilen

A magyar cs a- bolgár label a rúgás va­
sárnap kút fronton küzdött meg, Buda. 
pesten az A válogatottak, míg Szófiá­
ban a B válogatottak ’ márkira sáré ke­
rül sor.' A magyar labdarúgás iiuueí. 
bebizonyította, hogy népi d cm ok vá­
rj rmkbrvn ez a sportág is nagy fej ödo- 
sen és változáson merít keresztül, mert 
mindkét városban szép és értékes győ­
zelmet aratott. íme a részletek:
Magyar Népköztársacág—Bo gár Nép- 

köztársaság 5:0 (1:0)
Budapesten 36 000 néző előtt mér kő- 

zo;t meg a két ország A válogatott.!a. 
A magyar csapat : Bonni — Rudas, tia. 
Jógii II. — Bűzeik, Lantcp, Zakariás — 
Bud-ii. Koceis, Beák. Puskás», Tótrí ös­
szeül lítáóbtn .iát- zott. Az első félidőt a 
magyar coapat támadá*ii vezetik oe. 
Költőn k-'zdén után Beák nagy hely- 
yetben a bo gár kapus kezébe lő. -Ké­
pűid) .Un dús r zabad rúgása zúg ei a 
kapu ihlett, majd Kocsis» cp» Tóth ve­
szélyei n bolgárok kapujára. A 17. 
perch-n nrgozii'etik az elő ínagya r 
gól. i'uski«3 jól adja a labdát Beák­
nak, a közepesül ár kicselezi az egyik 
báty ár védőjátékost és 7 méterről a 
hálóba ló. 10 A 25. percben vezetik 
fiv első veszélyei* lám idác»t a bolgárok,. 
.Lc-zkov lövéee puhán cl a kapuin me - 
lelt. A csapat vi-.r.aceik, da a félidő 
eredménye nem változik.

A má odik félidőben rákapcsolt a 
magyar csapat. A 1Q. percben Bea kot 
felvágják a büntetőn belül, de a in­
tek vezető, a c?;-h V.csele nem ítél p Mi­
mit. A 12. percben Deák—Puskás— 
Budai a. labda útja és a job^zékő 8 
méterről a léc alá lő. 2:0 A 22. perc­
ben 16-op vonalnál szabadrúgáshoz

jut, a magyar csapat. Rudas lövess 
véd hetet len ül száll a hálóba. 3.0. A tá­
madásban lévő magyar csapat a 25, 
percben éri el a negyedik gólt. Beak 
Pupká'rnak ad és az összekötő 12 mé­
terről a kapuba céloz. 4:0. Utána Ha. 
kari ás' megsérül, Józsii tilt be helyére, 
A bolgárok néha veszélyeztetnek. Két 
kapufát lőnek. A 57. percben Rudas 
hagyja el a játékteret, Kjspéter Jön 
be helyére. A 59. percben Tóth ezog- 
letrúgápa után Puekás lövése talál utat 
a bolgár kapuba. 5:0. Érdemlegesebb 
esemény már nem történik.

A magyar csapat az első félidőben 
gyengén játezott, csak szünet után 
láttunk ez ép játékot.* A győzőiéin még 
ebben az arányban eem túlzott. Ä bol­
gár csapat lelkesen játszott, de a ma­
gyar csapat győzelmét nem tudta 
megakadd yozni Győztes Csapatunkból 
Balogh 1 f, Rudae, Puekáe, Deák és 
Budai játszott jól, de a többiek 
mind fele'tek.

Magyar Népköztársaság 6—Bolgár 
Népköztársaság B 2:0 (0:0)

Szófiában 30.000 néző előtt rendez­
ték meg a mérkőzéet. A magyar B 
válogatott ebben a felállításban vette 
Pl a küzdőmet: Grosits — Kovács 11., 
Kónya- — Kovács 1-, -Nagy 11., Hor­
váth K. — Doni bee, Aepirány, Mező, 
Keszthelyi II., Hovczky Nagy küzde­
lem folyt a pá yán és a magyar csa. 
pat szünet utáni lelkes játékával győ­
zött. Góljainkat Dombot? é*? Zsolnai 
'll-ceből) lőtték. A Grosits sérülés löJ.37- 
tán beálló Gel 1 ér, aki Pú pökladány. 
bó került az MTK-hoz egy 11- cet ki­
védett !

Siralmas játékkal mmm

D, Lokomotív—DSzMTE 3:2 (1:0)

Alig 250 néző előtt va^árn.ip dé'után 
/nívós. S'.eiee időben a Lokomotiv 
fc-portteTpéu került oovra Vadat? György 
játúkx czetéíC mellett a két csapat ba­
ját .ágcis mérkőzésre

Ebben a. leld »Hátiban kenitek a csa- 
patok. D. Lokcmoíiv: Komáromj — 
Tit'za, Szabó 1. — Szabó 1L, C?ardáa, 
Tvleki — Komlóssy, Kóczián, Moór, 
Uácz, Vihar. — DSZMTE: Bariba — 
Soup, Sarkadi — Elek 11., Gore, Kál­
mán — Hegedű-, Tömösvári, Stubin- 
jbz ky, Beluuh, K ir>?.

Lanyha iramú mérkőzúp?. Mindkét 
rés .-rőt csak c. »a p kod ás folyik a pá­
lyán. Több c-erét a ka i mázna k szünet, 
ben a csapatoknál s a Lokomotiv ban

Moór a közepéén!ár. A szünet utáni 
játékréijz is siralmas játékkal telik ei. 
A vezetést Kcm’.ósoy szerzi meg. Bq.ucIi 
egyenlít, majd Kom óe&y újabb gó’ja­
vai 2:1 az eredmény. Hegedűs újból 
kiegyenlít s a II. félidő 32. perecben 
lliácztól* kap jó labdát Moór ú.> 12 mí- 
terről a jobb sarokba heiiyeoi. 3:2. 
Semmi je entőo eseménye nincs a 
h átralévő résznek.

Egyik csapattól sem láttunk jó játé­
kot. A csapatok játékenuiból hiányzott 
a. tudáson kívül még a lelkes játék is. 
A Lokomotivból Komáromit, Cfuirdást 
és helyenként Kom nvyt emelhetjük 
ki. A DSZMTE-ben Soós éti Geio ját­
szott jól,

KLSTEXT—D. LOKOMOTÍV 9:7
Sportcsarnok, 500 néző. NB 111. baj­

noki mérkőzés. Eredmények: l.ég-uly• 
Nagy K. (1). Lók ) cl.cnléi nélkül győz. 
J'ogavacúy (Kiívlcxt) átesett a súlyhatá­
ron. — Harm itsúly. Fvjuy (ki.sUxt.) a 
JII. menetben eiőlölVnnycl győz a le­
fogy a<- főtt Bacsó (B. Lók.) ellen. — 
röhé.ysú'y: Dobó (B Lak) győz -Hr 
búi- : (Kiotext) ellen, aki a .111. mcnci- 
bi')i feladja a küzd-lmct. Juliáz leg­
utóbb válogatott volt! A második nu- 
neíhiii Bobó hat a más horgától 6-ig 
vöt a földön! — Könnyű mly: Gu ya- 
(Kistcxt) a II. menetben cröfölénnyeH 
győí Sí a hó 11). Lek.) diai. O'áht kel­
eti:- volna c!»l>?n a súlyé oportban indí­

tani. — Yá tó.-úly• Harangozó (l>. 
Luk.) pontozd val győz Odor (Kietext) 
c len, A szabálytalanul ütő Óilort több. 
ií.í’ip figyi Imcztvttck. — Középsú y: 
X: in th (Kj- text) győz Ká roly fi (ü. 
Lók.) v lcn. N igv verekedés folyik há­
rom meneten keresztül. Németh vala­
mi vél többet ütött. — Eú nehezsú y: 
Kováét* A. (1). Lók.) ro »Sza-lai (Kis- 
tvxt) mérkőzése döntetlenül végződött. 
Kováé a a havin dik menetben épen 
félj ölt. — Nch'zsú y. lía u 1c (Ki-text) 
kiiiirt-wl győz Szél. (D. Lók) ellen. A 
mv: közé-.' már az eVxí perében eldőlt
— kiütésre.

Győzött a D. Lokomotiv NP* I.-es 
birkózóé npat. Cegléden! Viuírnap dél­
után Ccg'éd: n léptek szőnyegre a 1>. 
Lokomotív birkózói. A csapat nagy 
kii .<!('!'ni után 5:3-ra győzött a CVSE 
r lm !

A D. Lokomotív labdarúgó csapata
fa árnp-.ip Behrecrnbcn az ETC) ellen 
já ■' ik bajuokj mér közé t.

Botü—É.c,mezős 0:1 (3:0). Alapfokú 
mvi kő és. A Betű lépésben nyert. Cici. 
lövök: Kalmár. Sin a y I., ér» He rezegi i 
(2—2). X’yi:i, Gönczi és Molnár, fii. 
K lenien.

D. Postás--sa gólsrjáni Gépgyár 
13:5, NB If. a ztaliteni.« mér közéi*. A 
debreceni győzelmeket Pencz 4, Ba ogh 
3, iiilor 3. Kerekes 5 szerezték. — ózd
— ]>,. Portás 13:6. NP> 11. férfi. Portás 
gyű e’meit Pencz 4, Kerekei* öy odor 
ezerezlék.

A KI.ASZ és a Játékvezető Testület
közli, hegy ezerdán c4.c hat órakor 
í‘port zemináriumj előadás lesz. Minden 
tgyr.-ü éti vezető és játékvezető kötele,? 
megjelenni a. £* emináriumon.

Szerdán este 6 órakor az üzemi 
vportfelelősök <C <*zakiizövetségek veze­
tői a- szakmaközi bizottság épü etében 
tartandó értekezleten .jelenjenek meg.

Salgótarjáni Tárna—Soroksár 3:1 
(5D0). Ml J mérkőzés.

Budapc t -Vidék 3:1 (2:0). Ifjúsági 
r á. ocatotta k mé rközése.

A debreceni vendógiátóípari szakszer­
vezet abdarúgó csapata ma vii^zavágó 
mérkö/.éot játszik Budape» ten a nun* 
gitszigeti pályán a »Szállodaipari NV 
csapatával. A debi-cccniek Rétvári — 
Jiegyetnegi, Hajdú — Fii lop. Rác?, Ta­
más — Simon, Kim. Sznkóre,. Báré. Pe. 
uy ige onze állj t«*»b ujj j át* z an a k. D él - 
előtt Aflctaiiumjez méi-kőzóát já tezik a

u!iéva-

KÉZILABDA
Kér. I. o. női mérkőzések: Fások— 

Püspökladány 1:0 (1:0). P.adány, ve­
zette : Szolnoki. Jéarkv.y a Fá,.«k ka.piu 
15-a.st védett. Mesterházi és Rjmócii 
(Fáyok) m:g érii tok, kilenc játékossal 
nyert a debreceni csapat. Góldobó: Ka- 
ezás. — MÉMOSZ—B. LendiVct 11. el. 
maradt. — VAOSZ—-E őre 11. 3:1
(5:1), vezette: Kárpáti. Góldobók: Pá­
rád i 2, .Németh, jlü. Mák. A kerti éti női 
bajnokság végeved menye:
1. Fápok 6 4 1 1 23: 5 9
2. MÉMOSZ 6 4 1 1 5: 4 9
5. Betű 6 4 1 1 7: 7 9
4. VAOSZ 6 3 1 2 10: 3 7
5. P.adány 6 3 —- 3 10:10 6
6 Előre TI. 5-------- .5 3:14 —
7. Lendület 5---------5 0:14 —

A kerületi kispálya bajnoksá 
cárnapi eredményei: E őre
MNDKZ 4:1. Kefegyár—Konfekció 4:0, 
MÉMOSZ—MA SZÖVGET 5:3, Betű — 
Fá-i.k 11:3. Ferii: Fá:ok II.—Előre 
JIX. 7:6, E.őrc 11—Konfekció 29:9,

NB III. ÉS KERÜLETI 
EREDMÉNYEK

NB III.: Dombnál—BUSK 2:1 (1:0). 
Vezette: Marton. Hajdúmimvs—Nyivhs- 
tnr 3:2 (2:1). Vezette: Sző lőri.-iy. U. 
K"őre—Na.gykálló 6:0 (5:0). Vezette:
Kaposi. Go lü\ö: Bodoni 2, Ki so La,jós: 
2, tiarnácz 2. — D. Jjcnilüet—Tioíniök 
5:0 (1:0). Vezette: Kösztner. Góllüvö: 
Seres 2, Som ai, — D. Pontúul—Bal- 
kúny 3:2 (2:1). Vezette: Barkas Lajoe. 
Góllövők: Radnóti, .Tóz-a, Szűes Lajry 
f U -wböl). — Fehérgyarmat—Záhonyt 
VSK 1:0 (0:0). Vezette: Taasl. — Pú". 
llöklUdány—Nyirmada 5:2 (3:1). Né­
zetté: Sárosi. — M'SZDSK—.Nlündok 
2:0 (1:0). Vezette: Kun Lajos.

Kerületi I. 0.: Egye;ejfi—Polgár 2:1 
(0:1). Vezette: Vadas Gy. T.tkót, (ti, 
Egyetem) kiállították. Bői "örök: Miké, 
Stamosvölgyi, ill. Válnak. — BUdezent- 
mihá'y—MÉMOSZ 2:1 (0:1). Vezette; 
dr. Gycmgyöei. Lasgó.lat vesztett a, 
MÉMOSZ, A debreceniek gólját Derecs­
ke lőtte. — D. Lokomotiv Ií.--Ti,sza­
rd red 2:0 (1:0). Vezette: Varga S. —■ 
B. 3ÍASZ0Y0L—Bn.ivároo elmaradt. — 
T). Fások—D. Népbolt 4:2 (3:1). Ve­
zette: Kapjári. (iól'.üvők: Molek 3. 
Orbán, jl . Kiinger 2.

A D. Népbolt tekeosapata US fával 
legyőzte n D. Postást.

II. osztály: Derecske II.—D. Kg ve 
te ni TI. 2:2 (1:0), Vezette: Bolyéi. — 
DSZMTE IT.—Nagyköveid 3:1 (2:0). Ve. 
aette: Nagy Imre. — BDSK II.- -Kun­
madaras elmaradt. — Kába--Pldány 
e'nm-adt. — MÉMOSZ IJ..—Bajdúbo- 
ezürmény II, 6:1 (3:0). Vezette: Kő­
rös,<y. A debreceniek góljait Hevesi 5. 
Tu nyögi 2 vo Albert lőtték. — Povft« 
II.— Népholt ír. 5:0 13:0). v|,z. ttí : Szí 
lá.g.vi. (Tóilövök: Tóth 4. Saikadi. ‘ 
Pénzügy—Hajdúdorog II. 5:1 (2:1).
Vezette: Sóvágó.

Ifjú ági: MÉMOSZ—DSZMT1') J0:O 
(5:0). Vezette: Biró F. — Hajdú,.znvát. 
—J). Pojtáo 1:0 (0:0). Verette: Vár. 
konyi.

iS^ricl 1I:BJ!on'

SCHRAMKÓ VEZETI 
A D. LOKOMOTIV—ETO 

MÉRKŐZÉST
Arsárnap B. Lokomotiv—ETO NB 1. 

mérkőzGi? leez Debrecenben, A mérkő­
zést a- miskolci Schramkó vezeti. A 
debreceni játékvezetők közül NB 11.-Óm 
mérkőzést. Gut.fremid vezet (»Sátoralja­
újhely— Kietext). Az NB. II f. deine, 
con i copo it j an ak j á lék vezetőkul úéé e:

Bombrád—Nyírbátor: Tőrök S. — 
BBSE—Nagy leálló: dr. Csaba. — Nyír­
ni ad a—D. .Lendület: Szóllcfvy. — D. 
Postáö—Záho-nyi VSE: Réti. — Fehér-

GYŐZÖTT A D. LOKOMOTÍV 
NŐI

Icoaárlahdacsapata a 
A kosár a ba ti ford ukíA kosár'abaclforduló eredményei: D. 
Lokomotiv—MATEOSZ 40:50 (17:15),
NB I., női. Kosádobók: Mildej 11, Oláh 
8. 10, Szelei 8, Kelemen 6, Hajdö 3, 
Sípon 2. —. I Ganz—D, Lokomotív 58 :2q 
(21:15) NB II.. férfi. Koeárdobók: G. 
Nagy 12, Éltető 6. Orbán 2. —
NYVSE—K'őre 28:25 (7:12). Kér. térti. 
— 1). MIBFESZ—D. Lokomotív 15:0 
(6:7). Kér. női. — D, Lokomotív—D. 
MEFESZ 32:29 (19:7). Kei', férfi.

GYŐZTEK A DSZMTE 
BIRKÓZÓK NYÍREGYHÁZÁN

OSZMTE—NYYSE 5:3. NB ITT. bir­
kózó csapatbajnoki mérkőzés. Eredmé­
nyek: Lepkesúly: Nagy veszt Kis Anti. 
ráü ©Fen. Légoúly: Farkas győz Fö des, 
ellen. Pehely: Kun tue-l győz BáthorL 
ellen. Könnyű: Gombos í perc a att 
tussolj a. Aliitól át. Váltósúly: Pályka 
veszt Nagy K. ellen. Közcpsú y: óvári 
győz Bankó ellen. Fólnchézéújy: Fi lep 
vei-zt KÍ1A3 ellen^ .Nehézsú y: Prokop 
nagy küzdelem után győi i Jo Nagy Jó_ 
zséfét. Elől állók a debreceniek.

A D. Lokomotív II.— Karcagi MTE
niérkozéű elmaradt, mert a karcagiak 
nem crekztok meg. Így a mérkőzés) 2 
pontját 6:2 pontarányban a Lokomo­
tív Ili. kapja.

NINCS 12 TAIÁLATOS 
SZELVÉNY!

A heti totófordulóban sok volt ■ 7 ^ 
éi? ennek megfelelően kevés vi.lt "■> 
találatokat elértek tzámi, rmi 1 
a nyeremények összeget. Nem veit J.2 
találata? melvény. Huszonhat 11 tahi- 
latos vö t a. pályázók között, lejenként 
5110 forintot nyertek. A 10 találatot 
elértek száma 404. nyereményük 32» 
forint. Kilenc találatot 3533 pályái.) 
ért el p 57 forintot nyertek. Íme a 12 
tailáiatoö szelvény:

1 Magyar—Bolgár (5:0)
2 Bolgár B)—magyar B) (0:2)
2* K apoavár—Tata b á n y a (1:3)
2 Dohánygyár—M. Dinamó (0:3)
2
X

Várpalota—Pfrutz
KSDSE—SVSB

(2:3)
(0:0

X NYVSE—MMNVTE (2:2)
M. Lók— Özei (0:0)

2 Mátészalka—Pereces (1:2)
X M Acél—Ganz (1:1)
1 BDSE—GSE (2:0)
X Szc. Lók—Makó (1:1)

A D. Lokomotiv női csapata a Bp,
Előre, a. férfi csapata a MÉMOSZ el­
len játszik NB I., illetve NB II. kosár, 
labda mérkőzést ma Budapesten.

SAKK
Felhívom az üzemek és szakszerveze­

tek sakkfelelőiveinek a figyelmét a most 
meginduló Ma dós csapat, vei senyékre- 
Indulht minden szakszervezet. Kívána­
tos lenne, Jiogy minél több szervezet 
nevezzen be özekre a versenyekre. Be­
nevezni lehet november 10-ig a. Fod- 
rászszövttkezet 6-os fiókjában Gambri­
nn nx-át járó Polgár szakmaközi eakk- 
felclő-nél, aki mindennemű felvilágosí. 
tássál is »Volgái. Sakkfeleiősök az ered­
ményi apókat pontosan dják le a szo­
kott, helyen. — A DSZMTE öcyzes sak­
kozói szerdán e?te 6 órára verseny 
mégha széléé re jelenjenek meg a Fod­
rász szakszervezetben, Koi3Mth.ii. 5. I. 
emelet.

KIOSz
Ti'Cs csoportvczctok én tw:ako -zto 

lyi felölő.«‘ík r-:crdá:i 6 órára irodánk­
ban feltétlenül je énje i-k meg — 
KIOSZ Exiortfolelösők figyelem! A ma 
estére hirdet/üt g’ ü'co i : ni 7 ó1 -r, 
hanem .6 órakor kczucdik, -— Peri1. 
r.zabó dalárda válavlmányn e»’ei\ián 7 
cvkov iilép»f, la: t. — G:;íkvizl'.ós-iló sz k- 
osztáíy figyel nábc! Hjndcn-f/.v’itckre 
való tekintetig! ni i tejes muaka-» ü 
net. Amennyiben dolgoznának, úgy az 
alkalmazol l aknak 100 ?»;áxaléko- óra. 
bért kell fizetni. — Szfkvtzcs azakosz- 
tá y csütörtökön délelőtt 30 óra kúp 
adóközöseégi, utána S-akofztá yi gyű. 
Té?t tart. a KIOSZ (székhazában. 
Felhívjuk a pmg-pong szú koszt a.y 
tagjait, hogy ma eget?z nan edzus 
a nagyteremben n KIOSZ szekhúzáb n 
— Felhívjuk a szakosztályi elnököket, 
akik n f)iako?ztályÍ tagoltról az adV'- 
besoroiási jegyzéket még nem ncitál.- 
be (hogy mennyi az évi jövedelmük) 
JSiindeu«?zentekre való tekintettél nem 
ma, hanem (szerdán déli 12 óráig i'oí- 
<‘t!eniil hozzák be irodánkba, mert Kü­
lönben a. tárgyaláson a szakma adó- 
ját becslés ezerint fonják megállapí­
tani.

KISOSz
Műszaki kiskereskedők csütör­

tökön 5-kor a KISOSz kistermé­
ben ülést tartanak. — őszeres 
szakosztály ülését szerdán íí éra­
kor a nagyteremben tartjuk. _
Virágkereskedők szakosztálya 
szombaton 5 órakor a KISOSz 
kisteremben ülést tart. — Illat- 
.szerkereskedők szerdán negyed @ 
órakor szakosztályi ülést tarta­
nak. — A textilkiskereskedők 
szakosztálya szombaton 5 órakor 
a KISOSz nagytermében szakosz­
tályi ülést tart. — Könyvkeres­
kedők szakosztálya szerdán fél 5 
órakor gyűlést tart.

Lapunk szerkesztősége és kiadóhivatala
Bajcsy Zs.-u. 1 alá költözött

Bejárónőt keres Szilágyl- 
né, Bura bog 28. 3060—3

Intligens nő any «helyet­
tesnek ernenne. Bodonyiné, 
Apafi-u. 28. 2999—5

Ápolónő elmenne műtőre 
gyakorlattal vagy házveze­
tőnőnek. „Ápolónő“ j eé j g i­
ro. 3058—-3

Gépi kötőnőt keres Pcthö
Szent Anna-u. 10.

Sz 4501—5

LAKÁS

Elcserélem kettőd ob ás.
ö fizlvomiöit-03 központi la­
kájomat egyező báli, ös sz­
komfort c^r - Érdek ód ni
c:«Le 6—7 között, vasárnap 
(lé! h'ott i Cím: Arany 
János-u. 46. I. eml. l. 
ajtó. 3006—4

BÚTOROZOTT SZOBA

Utcxi bútorozott szoba- 
magánci-* nőnek kiadó. Ér­
deklődni Mik.'cti-tt. 4., -főid­
ői jit balra. 3059—5

Udvari szoba, ágyneművel 
gázrezsó vaj rend ív; szemé y- 
nck vagy djaknak kiadó. — 
Csapó-u. 4C-a, Sz 4307-5

Bútorozott szoba két öze­
in én iy regére, teljem el Iá- 
társa! kiadó. Nyomtató-u- 
20., kcre atépület, 5076-5

Férfiszoba egy vagy két 
személynek azonnal kiadó. 
Vövö.-i Hadsereg.útja 77. 1. 
óm. 4. tiz 429%-—5

ÜZLET—ÜZLETHELYI sic

Uz etheiyság forgalmcri 
hlyen átadó. Bajcsv-Zsi* 
linv7,ky.u. 2'!. Gyütnö c.'üzlet.

Sz 4178—7

FLADO BÚTOR

őszi róka mié. horiceer, fo. 
felvásár Majornál. Minden 
kedves dolgozónak szépet, 
jót. kedvező árban Péter fi a 
26. É»zám. 2835—11

Fényezett háló, fotelek, 
bepc.A?r, iróii.-v'ta, konyha 
szék vény, tói lelt, hí fiion, 
ágy eladó. Hatvan u. 27., 
pince, balra., Sz. 4215—11

Rskrmiék. • ez'onok, ozé_ 
kék, miiiflermemű kárpito­
zott bútorok legolcsóbban 
hr,» orJzbrtök. Pét. i'la 56. 
Uyurgyvviti'iicl.

Ny 2587—11

Festett hálószobabútor —. 
í'lig Ívni iiált cl-(jó. Árpád- 
tér 15. Sz 4297—11

Fest tt hátó. konyhabú- 
tovt a legs ítön 'l o'ere-tze 
be; Olcsó árak, jó minő-rég. 
Csapó 14. sz. Ny 2601—11

P A P I R
üzemem

Széciienyi-utca 6. szám aiá
az udvarban helyeztem át

WIHTERMITZ BÉLA

Hálószobabútor, konyha- 
berendezés. ebéd őkredenc,
tiíltiii éktűzhely e kö.tűzés — 
miatt sürgősen eladó. Hat- 
van-u. 47. Sz 4308—11

Régi bútorok ja vitán át, 
alakítását, kom bin áfását
vállalom. Beüli cn-u. 47.

Sz 4509—11

Két darab lakkozott ke- 
ményfaezék eladó. Kölcsey- 
utcn 3. Nagy. Sz 4310—11

RADIO

Modern vj ágve\ő r ádió 
alkalmi áron eladó. Bundi- 
utca 11. S:í 4305—12

3 “1-1-es erctűi angú rádió 
500 Ft, 3 hl-Cd univerzá if 
szuper 600 Ft. JaviLet, ala­
kítást vállal Gaál. Bégcn- 
ie d-tér 5. Sz 4504—12

Rádiót v ásá ro' j on, j a v í t. 
taaxm Nánássynái, Piac 87 
Rádió, villanyanyag oif»óa.

90—12

ORION, Philips, Standard, 
Telei unken rádió 260 Ft-ért 
eladó, Piac u. 8. Marczi.

Orion középr,zuper oicéon 
c adó. Kálvin-tér 5.

Sz 4295r—12

Vílágvcvo kieszuper rá. 
dió olc ón eladó. Kálvin.tér 
3. szám. Sz 4294—12

VARRÓGÉP

Erős sírná körvarrógépet 
'perelek rádióért. Pacsirta, 
utca, 1. Cipósz. 5075—14

SINGER bobinos, cndliző, 
gomblyuka zó varrógépek,
szíjak, rádiók', kerékpárok 
olcsón. Porszívó kölcsönzés! 
Soltésznál, Kálvin tér 2.

Sz. 1210-11

HANGSZER

Bécsi gyártmányú zongo­
ra. jóluingú, jutányovun el­
adó. Kos3(|tli-u. 30, délután 
5 órától. Ny 2.562—16

BECSI mán vú zongo­
ra, jó liap'gm jutányosán el­
adó, Kossiijfi; u. 30. Délután 
3 órától. Ny 11302— 10

ELADÓ TŰZHELY KÁLYHA

Fatütéses ',,Marabu‘‘ kály­
ha, s amott ózott eladó Kö1- 
Wsy-u. 5. Nagy,

vaskályhák, kiaebb, na­
gyobb, gerendák, ké tsz ár­
nyéi ajtótok, réz mozsár el­
adó. Ó-«apó-u. 41. szám.

Sz 4306—17

Szép zománcáé ,.Zefir“ 
kályha, varrógép eladó. — 
"Magosé György tér 17, 
délutánonként.

Sz. 4205—17

GYERMEKKOCSI

Modern mély éő sportko­
csi eladó. Biró György, 
Hunyadi-utca 11. szám.

Sz 4277—18

ELADÓ ePÜLETANYAG

épületanyag
Gerenda, :éc, faanyag el­

adó. Vár-u. 10. 5065—20

KÜLÖNBÖZŐ méretű abla­
kok, ajtók, nagy láda eladó, 
Széchenyi u. 22.

Sz 4253—20

ócska ablakuk, ajtók ol­
csón eladók. Ncmzetőr-u. 3.

Sz 4288—20

Használt ajtók, ablakok, 
vasgerenda, va sreclőnyö *
iizletajtók, fazonvagabla- 
koH;, garageka pille eladók- 
Pozeonyi út 8/b.

Sz. 4244—20

Kútgyürük betoncsövek, 
beton kádak, különböző mé­
retekben beszerezhetők. I-- 
potály-u. 5. Telelőn: 40-75.

ELADÓ VEGYES

Kályhái;, spa rh eltek, 
á gya k, ro I ús i r ütsz ék vén y 
olcijón eladók. Kölcsey u. 
9. lvedd, szerda, délután.

Sz- 4211—21

Te'chálo, rithásszckré- 
nyek, a- z tál ok, üstliáz, a«z. 
taltüzhely, eíénfiitcH.ká y- 
ha, cbdiös ckrcny eladó. — 
Széchenyi 7. :’023—21

AJÁNLAT

K1S111BÁS férfi jager me­
leg ing 17.—, nadrág 22.80 
forint. Téli leányka nadrág 
8.— Ft, férfi flór zokni, 
kishibás 7.90. Hajszálvékony 
selyemharisnya hiabmentcs, 
tartós minőség 16.90 I’app 
üzletében, Dégenfcld tér 8.

120—22

Itt a télnek hideg szele 
be fütyül a törött ablak au, 
óvja, magát és családját. — 
Csináltassa meg Besenyeinél 
Ccapó 101, Ny 2601—22.

Esernyő javítás, áthúzd«, 
újeeernyő. Arany János-u. 
8. Lukács ceernyőkészítő- 
meöter. Ny 2590—23

Szőrme bundája átsza­
bását, javítását, kéezítceát 
szóid árban elvállalja Ja* 
kab Antal ezücsmester, — 
Kot?0uth 25., udvarban.

Ny. 2576—23

ÁLLÁS

Választott berkek ivei ma­
lacok u adók. Kólcsy-u. 25.

5066—25

Három c^arab 7 hónapos 
í>üldő eladó. Szegfű 17.

5075—25

INGATLAN

yvirág u. 22.
mű ház, mely háiom ut­
cára, nyílik, gazdálkodó­
nak is nagyon alkalmas, 
12.500 forintért eladó. Ér­
deklődni: Tejpiac l-ei= sá­
torban. S3. 4204—24

Azonnal beköll/hető ház 
eladó, Szepeei-u. 75., Tég­
láskert. 3067—24

ELVESZETT

Női, gyermek téljkabálo­
kat; olcsón készítek, áalakí­
tok, fordítok. Tóth né, Yö- 
i-örj Hadserg-útja. 50. ez,

Sz 4*502-—22

Maradék gyapjú fon a lak 
olcsón eladók. Szent Anna. 
Vltű JO. Sz 4300—22

Pigniczky István chrono­
meter és müóráö, Vörös Had 
oereg-útja 69. Megyeházá­
vá.! K. em ben. »SZE—22

SZŐ HM 1-13 CX DÁRAT kZ
szilek, javítok, aaufilok, ve­
szek, eladok, Kő vary szűcs, 
l’iac u. 67. emeld.

Sz 4219-22

BUNDÁJÁT modern fazon­
ra készíti, alakítja, szőrmék 
javítása, Katona Vilmos 
szücsmcstcr, Simonffy u. 2.

Elvcsztetc munkaköny ve t 
Tóth Gyula rzabóeegéd. — 
Kéri mc-t'i' álóját, hogv 
jutalom ellenében juttassa, 
el Széchenyi-u 51. számú 
lakápára. 3061—25

NÉP L A P
politikai napilap

*
Felelős szerke?dő:

PINCZÉSI PÁL
Felelőé kiadó.:

SÁNDOR LÁSZLÓ

Szcrk(V4z tőség
Debrecen, Bajcsy.Z.’i iívzkv 
utca 1. «z. Telefon: 4251

, Kiadóhivatal:
Debrecen Ba jony-ZHiin-’Zky 
utca 1. ez. Telelőn • 50 Öl

Debrecen Városi Nyomd I 
I számú telephelye

Bajcny-SWiiiiiT ky u'ca 1, 
Műszak, ig.: Kovács Mihá y

ELŐFIZETÉSI DU 
EGY HÓRA 11 FORINT


